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  2حسابان 
اگر نقطة  -1 0 02x ,y  روي نمودار تابع y f x    قرار داشته باشد، كدام نقطه روي نمـودار تـابع

0
32 2

x
y f y

    
 

 قرار دارد؟   

1(  0 04 3x ,y   2(  0 04 3x , y    3( 0 0
2 3

2
x

, y
 

 
 

   4( 0 0
2 3

2
x

,y
 

 
 

  

دامنة تابع  - 2 3 2f x x    بازة1 2,  است. برد f x   كدام است؟ 

1( 0 3,    2( 3 6,    3( 3 7,   4( 2 1,   

نمودار تابع  - 3 y f x مفروض است. اگر ابتدا نمودار را نسبت به محورy واحد در راستاي محـور   2ها قرينه كنيم، سپس آن را
xآيد؟   دست مي آن را در راستاي عمودي انبساط دهيم، كدام تابع به 2ا با ضريب طرف راست منتقل كنيم و در انته ها به 

1(    2 2g x f x     2(    2 2g x f x     3(    1 22g x f x     4(    1 22g x f x     

نمودار تابع  - 4 y f x است. نمودار تابع صورت مقابل  به 1 3 2 12y f x      كدام است؟ 

1(     2(   

3(     4(   

اگر نمودار تابع  - 5 12 1 3y f x   ة از نقط 3 بگذرد، كدام نقطة زير، قطعاً روي نمودار تابع ,7 1y f x  ؟ ندارد قرار 

1(  3 2,   2(  2 4,   3(  1 2,   4(  3 4,   

تابع  - 6 
2 1

1 1
1

;x

f x k ; x

x ;x

 
   
 

 تواند داشته باشد؟ چند مقدار صحيح مي kاش نزولي است.  بر روي دامنه 

1( 1  2( 2  3( 3  4( 4  

اگر تابع  - 7      31 1 0 1 2f ,a , ,a , ,a      اكيداً نزولي باشد، حدودa   كدام است؟ 

1(    0 1, ,    2(    1 1, ,     3(    0 0 1, ,    4(    1 0 1, ,     

تابع  - 8          26 2 0 4 6 7 7 9 2 3f , , , , , , , , ,m    .غيريكنوا استm  بپذيرد؟   تواند نميچند عدد صحيح را 

   6 )4   4 )3   2 )2   صفر )1

  2حسابان 
  تابع

  22تا  1 هاي صفحه
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با ضابطة  fير در مورد تابع يك از موارد ز كدام - 9  2
1 1

0

x ;x
f x

x ;x

    
 

 درست است؟   

  اكيداً صعودي است. )2  صعودي است ولي اكيداً صعودي نيست. )1
  اكيداً نزولي است. )4  نزولي است ولي اكيداً نزولي نيست. )3

اگر  -10 y f x باشد، تابع  تابعي اكيداً يكنوا fof x تواند داشته باشد؟   هاي زير را نمي يك از ضابطه كدام 

1( 3y x    2( 9y x   3( 4y x    4( 2 1y x    

5كه در آن تابع نمايي  kترين بازه براي  بزرگ - 11
1 3

xk
y

k

    
 همواره اكيداً صعودي باشد، كدام است؟   

1( 11 3,
  
 

   2( 12 3,
  
 

   3( 13 3,
  
 

  4( 14 3,
  
 

  

در تقسيم عبارت  -12  4 23p x x x k    3برx ،  مقدارk ماندة تقسيم صفر باشد؟   كدام باشد تا باقي 

1( 27  2( 54  3( 27-  4( 54-  

اگر  -13 1x   يك عامل عبارت  4 3 8p x x x ax     باشد، معادلة  0p x    چند ريشة ديگر دارد؟ 

  3 )4  2 )3  1 )2  صفر )1

ماندة تقسيم عبارت  باقي -14  4 2 3 1y x x kx x     2برx   ماندة تقسيم  شده است. باقي 3برابر y x  1برx    كـدام
 است؟  

1( 4  2( 3  3( 2  4( 1  

3اي  د جملهاگر چن - 15 2 12x ax bx    3برx   4وx  پذير باشد، حاصل  بخشa b   كدام است؟ 

1( 15   2( 18   3( 30   4( 42   

اي  اگر چند جمله -16 3 2 1x ax b x b     3برx   2وx  4ماندة تقسيم آن بر  پذير باشد، باقي بخشx    كدام است؟ 

1( 14-  2( 34  3( 38  4( 18-  

ماندة تقسيم  باقي -17  7 43 1p x x x ax     1برx  و خارج قسمت آن  2، برابر q x  .است 1q    كدام است؟ 

1( 7-  2( 6-  3( 6  4( 7  

ماندة تقسيم عبارت  اگر باقي - 18 p x  2بر 3 2x x  ،2 1x  ماندة تقسيم عبـارت   باشد، باقي   1 2p x p x     بـرx 
 كدام است؟  

1( 1  2( 2  3( 3  4( 4  

اگر  -19     4 16 2f x x x q x    ماندة تقسيم  باشد، باقي q x  1برx    كدام است؟ 

1( 16-  2( 15-  3( 5  4( 12  

ماندة تقسيم عبارت  باقي - 20  3 2 4p x x x kx     2بر عبارتx  جمع صـفرهاي تـابع    برابر صفر است. حاصلp   كـدام
 است؟  

1( 2-  2( 2  3( 1  4( 3  
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  رياضي پايه
2و بازة اگر اشتراك د -21 7a, a     1و 1,    ،تهي باشدa تواند بپذيرد؟   چند مقدار صحيح را مي 

1( 1  2( 2  3( 3  4( 4  
% ايـن  15اند.  آموزان يك كلاس، حداقل در يكي از دروس رياضي و فيزيك مردود شده همة دانش - 22

اند. چند درصد كلاس فقط در يـك درس   % آن در فيزيك مردود شده70قبول و كلاس در رياضي 
 اند؟   مردود شده

1( 55  2( 30  3( 45  4( 15  

10در دنبالة  - 23 3n

n
b

n

 

 ترين جمله كدام است؟   كوچك ،

1( 1
7   2( 1

2   3( 2
3   4( 3   

 ترين زاويه در اين مثلث كدام است؟   الزاويه، جملات متوالي يك دنبالة هندسي هستند. سينوس كوچك اضلاع يك مثلث قائم - 24

1( 1 5
2

    2( 1 5
2

   3( 1 5
2

    4( 1 5
4

    

16در يك دنبالة حسابي  - 25 9 49S S  ) است. مجموع بيست و پنج جملة اول اين دنباله كدام است؟nS مجموع ،n   جملـة اول
 دنباله است.)

1( 145  2( 155  3( 165  4( 175  
كنيم كه تعداد اعداد هر دسته با شمارة آن برابر باشد. مجموع همـة   بندي مي اي دسته به شكل زير به گونهاعداد زوج طبيعي را  - 26

   اعداد دستة دهم كدام است؟     2 4 6 8 10 12, , , , , , ...   

1( 909  2( 965  3( 1210  4( 1010  

در دنبالة حسابي  - 27 8 1 55, , ...,  مجموع ،n  جملة اول دنبالهnS  و مجموعn    جملـة آخـر آنnP   .اسـتn nP S   يـك
 دنبالة .............. با قدرنسبت .............. است. 

  47 -هندسي  )4  70 -هندسي  )3  47 -حسابي  )2  70 -حسابي  )1
شـده در مرحلـة    كنيم و پس از آن در هر مرحله، دو برابر حجم آب اضافه ليتر آب اضافه مي 2به يك ظرف بسيار بزرگ در ابتدا  - 28

 ايم؟   ليتر آب به ظرف اضافه كرده 500كنيم. پس از چند مرحله، حداقل  مي  قبل به آن آب اضافه

1( 7  2( 8  3( 9  4( 10  
 Bواحد بيشتر از مجموع سيزده جملة اول است. و مجموع ده جملـة اول،   Aمجموع بيست جملة اول، در يك دنبالة هندسي، - 29

 واحد كمتر از مجموع هفده جملة اول است. قدرنسبت اين دنبالة هندسي كدام است؟  

1( A

B
   2( 3 A

B
   3( 5 A

B
   4( 7 A

B
   

برابر مجموع جمـلات شـمارة    4، مجموع جملات شمارة زوج، 3و جملة اول  qجملة اول يك دنبالة هندسي با قدرنسبت  20در  -30
 چند برابر جملة هفدهم است؟  باشد. در اين دنباله، جملة هجدهم  فرد مي

1( 3  2( 5  3( 4  4( 6 

  رياضي پايه
): مجموعه، الگو و 1رياضي (

  دنباله
  27تا  1هاي  صفحه
  جبر و معادله): 1حسابان (
  6تا  1هاي  صفحه
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  3هندسه 

3اگـــــر  -31 3ijA a


     3ماتريســـــي 3 هـــــا از دســـــتور  باشـــــد و درايـــــه

1
0ij

i j
a

i j


  

k{IM 3 Joñ¶ 
k{ILº 3 Joñ¶   هاي واقع بر قطر اصلي كدام  پيروي كنند، مجموع درايه

 است؟

  3 )4  2 )3  1 )2  صفر )1

3هاي يك ماتريس اسكالر  جموع درايهم - 32 3 هاي قطر اصلي اين ماتريس كدام است؟ ضرب درايه است. حاصل 1، برابر 

1( 1
8   2( 8   3( 1

27   4( 27   

اگر  -33
2 5 4
0 1 10
0 0 3

A

 
   
  

 كدام است؟ 4Aهاي قطر اصلي  باشد، آنگاه مجموع درايه 

1( 14  2( 56  3( 98  4( 125  

اگر  - 34
0 2 1
0 0 3
0 0 0

A

 
   
  

2باشد، آنگاه ماتريس   3 4 5A A A A A    كدام است؟ 

1( 
0 1 2
0 0 3
0 0 0

 
 
 
  

   2( O   3( 
0 2 7
0 0 3
0 0 0

 
 
 
  

   4( 
0 1 7
0 0 2
0 0 0

 
 
 
  

   

1اگر  -35 0
1 3A

 
   

 ،1
0 2
a

B
 

  
 

1و   6 31
2 33A B  

  
 

 كدام است؟ aباشد،  

1( 2  2( 1  3( 1-  4( 2-  

2اگر  - 36 2A A I   باشد، وارون ماتريسA كدام است؟ 

1( 2
I

A    2( 2
A I   3( 2

A
I   4( 3

A
I   

 باشد؟ 1هاي آنها فقط صفر و  وجود دارد كه درايه 2ذير مرتبة پ چند ماتريس مربعي وارون - 37

1( 16  2( 2  3( 4  4( 6  

2ماتريسي  Aاگر  -38 2 2طوري كه  و غيرصفر باشد بهA A  وI A   3وارون ماتريسI A  باشد، آنگاه كدام است؟ 

1( 2
3   2( 3

2   3( 3
4   4( 3

4   

1اگر  - 39 2 7 12
3 4 11 16

a b

c d

     
           

aباشد، آنگاه   b c d   كدام است؟ 

  -2 )4  2 )3  -1 )2  صفر )1

  3هندسه 
  ماتريس و كاربردها

  26تا  9هاي  صفحه
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3اگر دستگاه معادلات  - 40 1
20 5
ax y

x by

 
  

 فرد دارد؟ شمار جواب داشته باشد، كدام دستگاه معادلات، جواب منحصربه بي 

1( 15 4 1
3

x y

bx ay

 
  

     2( 15 1
4 5
ax y

x by

 
  

   

3( 15 5
3

ax y

bx ay

 
  

     4( 2
3 3 5
ax by

ax by

 
  

   

  رياضيات گسسته
دو عدد گنگ ولي  و  اگر  -41    گويا باشد، آنگاه     2.......... اسـت و   ............. .

 است.

  گويا -گويا  )4  گنگ -گويا  )3  گويا -گنگ  )2  گنگ -گنگ  )1

adكه طوري اعداد صحيحي باشند به dو  a ،b ،cاگر - 42 bc ؟هاي زير همواره درست است يك از گزاره، در اين صورت كدام 

1( 2c | ad   2( b d,a c    3( 2a | bc   4( 2bc | ad   

4چند نقطه با مختصات صحيح روي نمودار تابع  - 43 1
2

x
y

x





 ت قرار دارد؟  در ربع دوم دستگاه مختصا 

1( 1  2( 2  3( 3  4( 6  

2nعليه مشترك دو عدد  ترين مقسوم بزرگ -44 n  3و 1n  براي مقادير مختلف طبيعي ،n،    توانـد   چند مقـدار متفـاوت مـي

 داشته باشد؟  

1( 1  2( 2  3( 3  4( 6  

5ماندة تقسيم  است. باقي 17و  3ترتيب برابر با  به 19بر  bو  aماندة تقسيم  باقي - 45 2a b  كدام است؟   19بر 

  صفر )4  8 )3  18 )2  15 )1

تـرين مقـدار    هستند. رقم وسط كوچـك  25و  11ترتيب  مانده به و خارج قسمت و باقي 7در يك عمل تقسيم، مقسوم مضرب  -46

 طبيعي مقسوم كدام است؟  

1( 1  2( 2  3( 3  4( 4  

1عدد هرگاه دو  - 47 4a  8و 5a  2ماندة تقسـيم   قرار داشته باشند، باقي 11نهشتي به پيمانة  در يك دسته هم 3 2a a    بـر

 كدام است؟   11

  9 )4  7 )3  5 )2  صفر )1

 كدام است؟ 31بر  712ة ماند باقي - 48

  4 )4  2 )3  1 )2  صفر )1

  رياضيات گسسته
  آشنايي با نظرية اعداد

  22تا  1هاي  صفحه
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2125اگر  - 49 a  ترين عدد طبيعي  باشد، كوچك 31مضربa   كدام است؟ 

1( 3  2( 1  3( 7  4( 6  

شتي از رابطة همنه -50
15

24 42x y، شود؟   كدام گزينه نتيجه نمي 

1( 
5

3x y     2( 
5

2x y   

3( 
5

3 2x y     4( 
5

4 7x y   

  1هندسه 
BCرو  در شكل روبه - 51 MN ة و مساحت ذوزنقMNCB    هشت برابر مسـاحت مثلـثAMN 

MBاست. نسبت 

MA
 كدام است؟ 

1( 5/1    2( 2   

3( 3    4 (4  

 چقدر است؟1hبه2hاند. نسبت در كنار يكديگر قرار گرفته 5و  4، 3در شكل زير، سه مربع به اضلاع - 52

1( 4/2    2( 2/1  

3( 6/3    4 (8/1  

6ADالاضلاع است. اگر يك متوازيABEDدر شكل زير -53 8وEC      آنگاه نسبت مساحت مثلـث سـايه زده بـه مسـاحت ،

 كدام است؟ABCمثلث

1( 16
25    2( 9

16  

3( 16
49    4 (9

49  

BAE ،8AC ةنيمساز زاوي AC زيردر شكل  - 54   4وAF   6است. اگر 4AD m   3وAD m   ةنيمسازهاي دو زاويترتيب  به 

BAC  وEAF  باشند، مقدارm كدام است؟ 

1( 2  

2( 3  

3( 1
2  

4 (1
3  

  1هندسه 
 ها ية تالس، تشابه و چندضلعيقض

  49تا  38هاي  صفحه
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  آمار و احتمال

2مجموعة اعداد اول يك رقمي باشد و  Aاگر  -55 1k }   2عـدد اول اسـت و 1B { k | k A   ،

2گاه مجموعة  آن 2A B چند زير مجموعه دارد؟ 

1 (72    2 (82  

3 (92    4 (122  

 ؟در شكل مقابل قسمت هاشورخورده نشان دهندة كدام مجموعه است - 56

1( (A C) B    2( (A C) B   

3( A (C B)    4( (A B) (C B)   

A)هرگاه  -57 B ) (A B )     ،كدام گزينه همواره درست است؟    باشد 

1( A      2( B    

3( A B    4( B A   

A)هايي دلخواه باشند، حاصل  مجموعه Cو A،Bاگر -58 B C) (A C ) B      كدام است؟ 

1( A B    2(  A B  

3 (A B C     4 ((A B) C   

22اگر - 59 6A {x | x Z,| x | }   3و 4B {x | x N,| x | }    آنگاه مجموعة ،(A B) (B A)  چند عضو دارد؟ 

1 (4    2 (6  

3 (9    4( 16  

11nAمجموعة  - 60 ( n, )
n

   به ازاي اعداد طبيعيn  مفروض است. اگر
4

1
n

n
A A


   و

4

1
n

n
B A


 صورت مجموعـة   ، دراين

   A B A B    كدام است؟ 

1 (13 0 14( , ] [ , )     2 (10 4( , )  

3 (3 1( , )    4 (13 0 14( , ) ( , )   

دو مجموعه باشند و  Bو  Aاگر  -61   A B B A (A B) B      گاه كدام گزينه همواره درست است؟ ، آن 

1 (B A    2 (B A B   

3 (B A A      4 (A B B    

  آمار و احتمال
  آشنايي با مباني رياضيات

  38تا  26هاي  صفحه
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Bكه طوري دو مجموعه باشند بهBوAگرا - 62 Aحاصل ،[A (B A)] (B A)  همواره كدام است؟ 

1(A     2(A  3(B    4(B  

ــر  - 63 25اگــ 65A {x N | x }    ،2 9 20 0A B {x N | x x }      ــة A)و مجموعــ B) B   ــد،   20داراي ــو باشــ عضــ

A)مجموعة B ) A   داراي چند عضو است؟ 

1( 12  2( 18  3( 24  4( 30  

Aاگر  -64 B    وC A     حاصل(A B) C  همواره كدام است؟ 

1( A  2( C  3(   4( B  

  3فيزيك 
كنـيم. اگـر    طرف پايين پرتاب مـي  ، توپي را در راستاي قائم به15mاز بالاي ساختماني به ارتفاع  - 65

جـايي تـوپ بـه     نسبت جابه متري نقطة پرتاب بالا بيايد، 7زمين تا فاصلة  توپ پس از برخورد به
 مسافت طي شده توسط آن تا اين لحظه، كدام است؟

1( 1   2( 4
11   3( 7

23   4( 7
22   

86برابر با  3600mتي به طول بعد از طي مساف Aتندي متوسط اتومبيل  - 66 4 km
/

h
بعـد از طـي    Bو تندي متوسـط اتومبيـل    

64همين مسير برابر با  8 km
/

h
 است. كدام اتومبيل و چند دقيقه زودتر، اين مسير را طي كرده است؟ 

1( 50, B   2( 5
6 , B   3( 50, A  4( 5

6 , A  

ثانية دوم حركت بـه سـرعت    tزمان حركت متحركي مطابق شكل زير است. نسبت سرعت متوسط متحرك در  –نمودار مكان  - 67
 ثانية اول حركت، كدام است؟ 2tمتوسط آن در 

1( 1     2( 1
2   

3( 2     4( 3   

مستقيم و افقي زمـاني كـه از    كند كه تندي خودروي توليدي توسط اين شركت در يك مسير يك شركت خودروسازي ادعا مي - 68

108به  9sكند، در مدت  حال سكون حركت مي km

h
رسد. اندازة شتاب متوسط حركت اين خودرو در اين مسير چنـد متـر    مي 

 بر مجذور ثانيه است؟

1( 12   2( 10   3( 10
9   4( 10

3   

صورت سهمي شكل زير است. تندي اين متحـرك در لحظـة    كند، به زمان متحركي كه روي خط راست حركت مي –نمودار مكان  - 69
1tعبور از مبدأ مكان چند برابر تندي آن در لحظة  s است؟ 

1( 3     2( 3   
3( 1 5/     4( 1   

  3فيزيك 
  حركت بر خط راست، 
  اي ديناميك و حركت دايره

  35تا  1هاي  صفحه
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ثانيـه   Tكند. اگـر پـس از    صورت تندشونده از مبدأ مكان عبور مي و شتاب ثابت به 0vدر مبدأ زمان، متحركي با سرعت اولية  - 70
كدام است؟ 2Tباشد، سرعت اين متحرك در لحظة  vسرعت متحرك برابر با  0 0v  

1( v   2(  بينv  2وv   3( 2v   4(  2بينv  3وv   

صـورت يكنواخـت    در مسير مستقيم در حال حركت است. ناگهان واگني از آن جدا شده و سـرعت آن بـه   vقطاري با سرعت  -71
شود. اگر سرعت قطار ثابت مانده باشد، مسافتي كه بقيـة قطـار از    متوقف مي 60mن كه پس از طي مسافت يابد تا اي كاهش مي

 كند، چند متر است؟ لحظة جدايي واگن تا توقف آن طي مي

1( 20  2( 120  3( 80  4( 200  

3صورت  به SIكند در  حركت مي xزمان متحركي كه روي محور  –معادلة سرعت  - 72 4v t   جايي متحرك  است. اندازة جابه
 ثانية سوم حركت چند متر است؟ 2در 

1( 22  2( 15  3( 12  4( 18  

صورت زير  اند، به در مبدأ زمان هر دو از يك نقطه در مسيري مستقيم عبور كرده كه Bو  Aزمان دو متحرك  –نمودار سرعت  - 73
 رسند، چند ثانيه جهت حركت دو متحرك يكسان است؟ اي كه دو متحرك به يكديگر مي است. تا لحظه

1( 5    2( 40  
3( 35    4( 20  

18متحركي با شتاب ثابت و سرعت اولية  - 74 m

s
جايي متحرك در ثانيـة پـنجم    ستقيم در حال حركت است. اگر جابهدر مسيري م 

 ثانية ابتدايي حركت چند متر است؟ 10حركت برابر با صفر باشد، مسافت طي شده توسط متحرك در 

1( 82  2( 80  3( 101  4( 95  

ثانية آخر حركت خود تـا رسـيدن بـه سـطح      3شود. اگر گلوله در  سطح زمين رها مي از Hاي از ارتفاع  در شرايط خلأ، گلوله -75

9زمين، 
 طول مسير را طي كند، زمان سقوط چند ثانيه است؟ 25

1( 6  2( 9  3( 12  4( 15  

8شود. نسبت تندي آن در ارتفاع  از سطح زمين رها مي hدر شرايط خلأ، جسمي از ارتفاع  - 76
9 h    از سطح زمين بـه تنـدي آن در

3ارتفاع 
4 h از سطح زمين كدام است؟ 

1( 3
2   2( 2

3   3( 4
3   4( 3

4   

45hاز ارتفاع  mاي به جرم  گلوله - 77 m شود. اگر مقاومت هوا ناچيز باشد.... از سطح زمين رها مي 

  ماند. تندي گلوله ثابت مي )1
  پيمايد. كه در ثانية اول ميبرابر مسافتي است  3پيمايد،  مسافتي كه گلوله در ثانية سوم مي )2
  سرعت متوسط در ثانية اول و سوم يكسان است. )3
  اندازة تغيير سرعت گلوله در مدت يك ثانيه همواره ثابت و يكسان است. )4
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3كند. زمـان پيمـودن    به زمين برخورد مي tاز سطح زمين رها شده و پس از مدت زمان  hاي از ارتفاع  در شرايط خلأ، گلوله -78
4 

 است؟ tاول مسير چند برابر 

1( 3
4   2( 3

4  3( 3
2   4( 1

2  

20mبا تندي ثابت  Aكل زير جسم در ش - 79

s
تا  Aروي سطح افقي زمين در مسيري مستقيم در حال حركت است. فاصلة جسم  

210mكنند؟ (در لحظة رها شدن آن چند متر باشد تا به همديگر برخورد  Bجسم 
g

s
 (.و اتلاف انرژي نداريم 

1( 75    2( 70   
3( 65    4( 60  

 است؟ نادرستهاي زير  يك از عبارت كدام -80

  كند. اگر به يك جسم ساكن فقط يك نيرو اثر كند، الزاماً در جهت آن نيرو شروع به حركت مي )1
  اگر جسمي روي مسيري غير مستقيم حركت كند، الزاماً نيروي خالص وارد بر آن غيرصفر است. )2

اگر به يك جسم ساكن چند نيرو وارد شود  )3 0netF كند. ، جسم الزاماً در جهت نيروي خالص شروع به حركت مي  

دار تندشـونده   هت سرعت جسم به جسم اعمال شود، حركت جسـم شـتاب  كه نيروي خالصي در خلاف ج در مسيري مستقيم، در صورتي )4
  خواهد بود.

22قرار دارد و قايق بر روي آب ساكن است. اگر شـخص بـا شـتاب     100kgدرون قايقي به جرم  60kgشخصي به جرم  - 81 m

s
بـه   

  نظر شود.) كند؟ (از اصطكاك بين كف قايق و آب صرف ، قايق چگونه حركت ميسمت راست حركت كند

21با شتاب ثابت  )1 2 m
/

s
   كند. به سمت چپ حركت مي 

22با شتاب ثابت  )2 m

s
  كند. به سمت چپ حركت مي 

  قايق بر روي آب ساكن خواهد بود. )3

21با شتاب ثابت  )4 2 m
/

s
  كند. به سمت راست حركت مي 

22صـورت   بـه  SIدر حركت است، در  xكه بر روي محور  5kgمعادلة حركت جسمي به جرم  - 82 4x t t b      اسـت. انـدازة
 جسم چند نيوتون است؟ نيروي خالص وارد بر

1( 20  2( 15  3( 10  4( 25  
شود و جسم در حـال تعـادل اسـت. اگـر فقـط       نيوتوني وارد مي 15و  5، 10، 25زمان چهار نيروي  كيلوگرمي هم 5به يك جسم  -83

چنـد   2sنيوتوني حذف شود و ديگر نيروها با همان اندازه و جهت اثرگذار باشند، اندازة تغيير سرعت جسـم بعـد از    25نيروي 
 متر بر ثانيه خواهد شد؟

1( 5   2( 10 

3( 5/7   4( 12  
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اي بـه جـرم    نمودار اندازة نيروي خالص وارد بر جسمي برحسب اندازة شتاب آن مطابق شكل زير است. اگر به اين جسـم وزنـه   - 84
1000g 18خالصي به بزرگي ها نيروي  را اضافه كنيم و به مجموعة آنN   اعمال كنيم، اندازة شتاب حركت مجموعه چند متر بـر

 مجذور ثانيه خواهد شد؟

1( 2    2( 3   
3( 5/1    4( 25/2  

  1فيزيك 
دماي جسمي بر حسب كلوين هشت برابر دماي آن بر حسب درجة سلسيوس اسـت. دمـاي ايـن     -85

 ؟جسم بر حسب درجة فارنهايت كدام است

1( 2/102  2( 39  3( 273  4( 312  

6ضريب انبساط حجمي فلزي  - 86 19 10
F

   1است. ضريب انبساط طولي آن چند
K

 است؟ 

1( 63 10   2( 65 10   3( 65 103
  4( 63 105

   

50در شكل زير نمودار طول يك ميلة فلزي بر حسب دما نشان داده شده است. در دمـاي   -87 F     متـر   طـول ميلـه چنـد سـانتي
 شود؟ مي

1( 002/100    2( 2/100  
3( 02/100    4( 1/100  

 3100cmظرف و انتقال گرما به مـايع، حجـم ظـرف    طور كامل پر شده است. با حرارت دادن  دما با آن به ظرفي توسط مايعي هم -88
 ريزد. افزايش حجم مايع بر حسب ليتر كدام است؟ مايع از ظرف بيرون مي 350cmافزايش يافته و 

1( 150  2( 50  3( 15/0  4( 05/0  

100كه به بخار تبديل شود،  دماي مقداري جيوه را بدون آن - 89 C دهيم. در اين حالت چگالي جيوه نسـبت بـه حالـت     افزايش مي

5كند؟  اوليه، چگونه تغيير مي 118 10
K

    
 

½¼Ã]   

  يابد. درصد كاهش مي 018/0 )2    يابد. درصد افزايش مي 8/1 )1
  يابد. درصد كاهش مي 8/1 )4  يابد. درصد افزايش مي 018/0 )3

گرمـا بـدهيم،    1500Jطـور يكنواخـت    آوريم. اگر به حلقه بـه  صورت حلقه در مي را به 50gو جرم  Lبه طول يك سيم نازك  - 90

5شود؟  مساحت سطح محصور توسط حلقه، تقريباً چند درصد زياد مي 110 600 J
, c

C kg. C
 

   
 

´Ãw ´Ãw   

1( 1/0  2( 5/0  3( 001/0  4( 1  

40دهيم تا دماي آن  گرما مي Q، مقدار mبه جسمي به جرم  -91 C      افزايش يابد. اگر به جسمي از همان جـنس بـا دمـاي اوليـة

15 C  2و جرمm  2مقدار
Q دهـد و   ؟ (جسم تغيير حالـت نمـي   شود گرما بدهيم، دماي نهايي جسم چند درجة سلسيوس مي

 اتلاف گرما ناچيز است.)

1( 20  2( 30  3( 10  4( 25  

  1 فيزيك
  دما و گرما

  112تا  91هاي  صفحه
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210جسمي به ظرفيت گرمايي  - 92 J

C
90و دماي   C  80درون راg  30آب C 1اندازيم. اگر  مي

گرمايي كـه جسـم از دسـت     5

4شود؟  دهد به محيط اطراف داده شود، پس از تعادل گرمايي، دماي تعادل چند درجة سلسيوس مي مي 2 J
c /

g. C

 
 

 
JA   

1( 5/33  2( 42  3( 60  4( 50  

گـرم آب بـه درون    50گرمي از يك مادة نامعلوم همراه بـا   80از مس ساخته شده است، يك قطعة  200gگرماسنجي به جرم  - 93

30گرماسنج ريخته شده و دماي تعادل اين مجموعه  C 70گـرم آب   100شود. در اين هنگـام   مي C     بـه گرماسـنج اضـافه

ــي ــادل    م ــاي تع ــود و دم 52ش C ــي ــد        م ــد واح ــاً چن ــامعلوم تقريب ــادة ن ــژة م ــاي وي ــود. گرم ــت؟  SIش اس

)380 J
c

kg. C
u¶ ،4200 J

c
kg. C

JA  (.و اتلاف انرژي نداريم 

1( 420  2( 720  3( 560  4( 7200  

18جرم مولي آب  - 94 g

mol
2012است. جرم   10 236گرم است؟ (عدد آووگادرو را برابر با  مولكول آب، چند ميلي 10

−¼§²¼¶
در  ¶¼−

 بگيريد.)نظر 

1( 9  2( 36  3( 18  4( 24  

  2فيزيك 
را نشان دهد، نسبت توان مصرفي در مقاومت  10Vآل عدد  سنج ايده در مدار شكل زير، اگر ولت - 95

 داخلي باتري به توان خروجي آن كدام است؟

1( 1
3     2( 1

5   

3( 2
3     4( 1

4   

روز  ريال است. اگر اين وسيله در هر شبانه 3960بهاي انرژي الكتريكي مصرفي توسط يك وسيلة الكتريكي در ماه آبان برابر با  - 96

آمپر است؟ (بهاي انرژي الكتريكـي مصـرفي    متصل شود، جريان عبوري از آن چند ميلي 220Vساعت به ولتاژ ثابت  4مدت  به

 ريال در نظر گرفته شود.) 500ازاي هر كيلووات ساعت معادل با  به

1( 3/0  2( 066/0  3( 66  4( 300  

ها يكسان باشد، مقاومت معادل بـين دو   مة مقاومتدهد. اگر توان مصرفي ه شكل زير قسمتي از يك مدار الكتريكي را نشان مي - 97

 چند اُهم است؟ Bو  Aنقطة 

1( 8
3     2( 16

3   

3( 32
3     4( 32

9   

  2فيزيك 
  يجريان الكتريك

  82تا  61هاي  صفحه
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 رابطه با شكل مقابل كه قسمتي از يك مدار الكتريكي است، كدام گزينه صحيح است؟در  - 98

   باز باشد. 2kبسته و كليد  1kبيشترين مقاومت معادل زماني است كه كليد  )1
  بسته باشد. 2kباز و كليد  1kبيشترين مقاومت معادل زماني است كه كليد  )2
  باز باشد. 2kبسته و كليد  1kمقاومت معادل در حالتي كه هر دو كليد باز هستند بيشتر از مقاومت معادل در حالتي است كه كليد  )3
  بسته باشد. 2kباز و كليد  1kي است كه كليد كمترين مقاومت معادل زمان )4

نشـان   2Vآل  دهد، چند برابر عددي اسـت كـه ولـت سـنج ايـده      نشان مي 1Vآل  سنج ايده در مدار شكل زير، عددي كه ولت - 99
 دهد؟ مي

1( 1    2( 5
3   

3( 9
  بستگي دارد. به مقدار  )4     5

 ترتيب از راست به چپ چند اهم هستند؟ به 2Rو  1Rهاي  در مدار شكل زير، مقاومت - 100

   14و  40 )2    40و  14 )1
  30و  14 )4    14و  30 )3

باز است و در حالت دوم  2kبسته و كليد  1kدهيم. در حالت اول، كليد  در شكل زير، مدار را در دو حالت مورد استفاده قرار مي -101
ها در حالت اول بـه حالـت دوم كـدام اسـت؟      بسته است. نسبت توان مصرف شده در مجموع مقاومت 2kباز و كليد  1kكليد 

 ).است 3ها  (اندازة هر كدام از مقاومت

1( 5/1    2( 2  

3( 5
4     4( 75/0   

ترتيـب از   دهند، به نشان مي 2Vو  1Vآل  هاي ايده سنج كاهش يابد، مقاديري كه ولت 1Rدر مدار شكل زير، اگر مقاومت متغير  -102
 كنند؟ راست به چپ چگونه تغيير مي

   كاهش –افزايش  )2    افزايش –افزايش  )1
  كاهش -كاهش  )4    افزايش –كاهش  )3

 چند ولت است؟ (مولدها آرماني هستند.) Aدر مدار شكل مقابل، پتانسيل الكتريكي نقطة  - 103

1( 50  
2( 75   
3( 45  
4( 65  

 kبسته و توان خروجي مولد بيشينه است. اگر كليـد   k، ابتدا كليد مقابلدر مدار شكل  -104
 شود؟ را باز كنيم، توان خروجي مولد چند وات مي

1( 28    2( 40  
3( 24    4( 16  
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  3شيمي 
 است؟   نادرستكدام گزينه  - 105

  اسيدهاي چرب، كربوكسيليك اسيدهايي با زنجير بلندكربني هستند. )1

  كنند.  يد تهيه ميهاي گوناگون گياهي يا جانوري با پتاسيم هيدروكس كردن مخلوط روغن صابون جامد را از گرم )2

  هاي مايع، نمك پتاسيم يا آمونيوم اسيدهاي چرب هستند. صابون )3

  شود. ها و هم در آب حل مي اي است كه هم در چربي صابون ماده )4

 :  جز بههاي زير درست هستند  همة گزينه -106

  اند. به آب سخت معروف هاي كلسيم و منيزيم دارند و هاي مناطق كويري، مقادير چشمگيري از يون آب دريا و آب )1

  يابد. كنندگي آن كاهش مي كند و قدرت پاك هاي سخت به خوبي كف نمي صابون در آب )2

  باشد. صورت                                مي هاي غيرصابوني به كننده فرمول ساختاري پاك )3

  شت فردي به مراكز صنعتي و بيمارستاني نيز گسترش يابد.كنندگي صابون سبب شد تا كاربرد آن از پاكيزگي و تأمين بهدا نقش پاك )4

 شود؟   كدام تركيب زير، هنگام حل شدن در آب اسيد آرنيوس محسوب نمي - 107

1( 2CO  2( 3SO   3( 2 5N O   4( BaO   

 كي كدام محلول بيشتر است؟رسانايي الكتري - 108

42محلول  )1 10 مولار نيتريك اسيد  

  4/2مولار هيدروفلوئوريك اسيد با درصد يونش  05/0محلول  )2

  مولار هيدروكلريك اسيد 410محلول  )3

46محلول  )4 10  مولارHA  1با درجة يونش  

 اند؟   نادرستچند مورد از عبارات داده شده، دربارة نمودارهاي زير  -109

  اي عنصرها باشد. جدول دوره 17دار گروه  تواند نمايندة تركيبات هيدروژن مي HXالف) 

  هستند. HAب) كربوكسيليك اسيدها از نظر يونش، تركيباتي مشابه 

  شود. برابر مي HX ،2پ) پس از يونش، تعداد كل ذرات موجود در محلول 

همانند محلول يك مولار نمك خوراكي  ،HXت) محلول يك مولار 

  رسانايي الكتريكي بالايي دارد.

  3 )4  2 )3  1 )2  ) صفر1

0استيك اسيد در محلول اگر درصد يونش  -110 2 mol
/

L
molترتيب غلظت يون هيدرونيوم بر حسب  باشد، به 1آن برابر  

L
و مقـدار   

aK   اين اسيد چقدر است؟ 

1( 62 10 0 02, /     2( 52 10 0 02, /  

3( 5 32 10 2 10,       4( 6 32 10 2 10,    

  3شيمي 
  ها در خدمت تندرستي مولكول

  36تا  1هاي  صفحه
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111- pH 1ترتيب برابر  معده و روده در حالت عادي به 8و  /7 ترتيب چند مول  است. غلظت يون هيدرونيوم در معده و روده به /5
2بر ليتر است؟  0 3 3 0 5(log / , log / )   

1( 4 26 10 2 10,      2( 9 23 10 2 7 10, /    

3( 9 23 10 2 10,      4( 4 26 10 2 7 10, /    
2كدام عبارت صحيح است؟  - 112 0 3(log / )   

كم، الكتروليـت ضـعيفي    pHتري خواهد ساخت و اين محلول به علت  ه باشد، محلول اسيدي قويبزرگتري داشت aKمادة اسيدي كه )1
  است.

  كنند. ها از بازهاي ضعيف استفاده مي همين دليل در آن هاي خيلي بالا ندارد و بهpHبازكن نياز به  محلول لوله )2
3( pH 100 است. 3/13مولار پتاسيم هيدروكسيد برابر  2/0ليتر محلول  ميلي  

  شود. تبديل مي OHو  4NHهاي  آمونياك در آب به طور كامل تجزيه شده و به يون )4

ايـم.   ليتر آب مقطر، يك محلول بازي ساخته ميلي 500در  25با درصد يونش  AOHگرم از مادة بازي  5در دماي اتاق از انحلال  -113

pH  اين محلول چه مقدار است؟ (جرم موليAOH =1100g.mol(2 0 3(log / ) 

1( 12  2( 4/13  3( 13  4( 4/12  
بـا درصـد    HClمـولار   10ليتـر محلـول    ميلي 200درصد را با  75با درصد خلوص  NaOHمولار  8ليتر محلول  ميلي 300اگر  - 114

توليد درصد  78درصد مخلوط كنيم، مخلوط نهايي اسيدي است يا بازي؟ و در نهايت چند گرم نمك با درصد خلوص  80خلوص 

123شود؟  مي 35 5(Na ,Cl / : g.mol )   

  120 -اسيدي  )4  135 -اسيدي  )3  120 –بازي  )2  135 -بازي  )1

  1شيمي 
 :به جزهاي زير درست هستند،  همة گزينه -115

  بو و بسيار سمي است. رنگ، بي كربن مونوكسيد گازي بي )1
  كنند. هاي بدن جلوگيري مي رسيدن اكسيژن به بافتهاي كربن مونوكسيد، پس از اتصال به هموگلوبين از  مولكول )2
  در واكنش سوختن كربن مونوكسيد ضريب مولي كربن مونوكسيد دو برابر ضريب مولي اكسيژن است. )3
  كند. درستي كار مي دهد كه وسيلة گازسوز به رنگ زرد شعله، نشان مي )4

 است؟ نادرستكدام گزينه  - 116

  دهد. از وقوع يك تغيير شيميايي خبر مي تغيير رنگ شكر هنگام گرم كردن آن )1
  شود. كننده در واكنش نشان داده مي در معادلة نمادي برخلاف معادلة نوشتاري حالت فيزيكي مواد شركت )2
  گيرد. واكنش سوختن گاز هيدروژن در حضور كاتاليزگر فلزي انجام مي )3
  قانون پايستگي جرم است. ها از ها، پيروي كردن آن هاي مهم همة واكنش يكي از ويژگي )4

 كننده در واكنش كدام است؟ در واكنش زير پس از موازنه، نسبت مجموع ضرايب مواد گازي به مواد شركت - 117

2 4 2 3 2 2 3 2 4 2FeCr O (s) K CO (s) O (g) Fe O (s) K CrO (s) CO (g)       

1( 37
15   2( 19

18   3( 18
19   4( 15

37   

  1شيمي 
  ردپاي گازها در زندگي

  81تا  52هاي  صفحه
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 درستي بيان شده است؟ چند مورد از عبارات زير به -118

  است. 12كننده در واكنش سوختن كامل پروپان برابر  الف) مجموع ضرايب مولي مواد شركت
  هاي هر عنصر در دو سمت معادلة واكنش يكسان است. ب) تعداد اتم

  ها برابر است. هاي فراورده جموع تعداد اتمها با م هاي واكنش دهنده پ) در يك واكنش، مجموع تعداد اتم
  ها در دو طرف معادله با يكديگر برابر است. ت) در يك واكنش شيميايي تعداد مول

1( 1  2( 2  3( 3  4( 4  
 شود؟ از واكنش چند گرم از كدام فلز با هيدروكلريك اسيد، ميزان بيشتري گاز و با سرعت بيشتري توليد مي - 119

165 27 56(Zn ,Al ,Fe : g.mol )     
  روي - 5/6 )4  آلومينيم - 8/1 )3  آلومينيم - 1 )2  آهن - 24/2 )1

 است؟ نادرستفرمول شيميايي كدام تركيب  -120

2Naسديم اكسيد:  )1 O     2(  آهن(II)  :اكسيدFeO   
   2MgBrمنيزيم برميد:  )2KS     4پتاسيم سولفيد:  )3

 است؟ نادرستكدام گزينه  - 121

  هاي عميق و امن در زيرزمين ذخيره و نگهداري كرد. جاي رها كردن در هواكره در مكان توان به اكسيد را مي دي كربن )1
كمك آنها بتـوان كيفيـت    هايي هستند كه به ندها و فراوردهها در جستجوي فراي دان اي از شيمي است كه در آن شيمي شيمي سبز شاخه )2

  زمان از طبيعت محافظت كرد. گيري از منابع طبيعي افزايش داد و هم زندگي را با بهره
رسد مولكول اوزون به يـك اتـم    در مولكول اوزون دو پيوند اشتراكي وجود دارد و هنگامي كه تابش پرانرژي فرابنفش به اين مولكول مي )3
  شود. كسيژن و يك مولكول اكسيژن تبديل ميا

  رود. اي سمي و خطرناك به شمار مي پذيرتر است، اين ماده، در لاية تروپوسفر آلاينده از آنجا كه اوزون از اكسيژن واكنش )4
 ؟است نادرستكدام گزينه  -122

  ت.پرتو گسيل شده از زمين گرم، داراي انرژي كمتر و طول موج بيشتر از پرتو اوليه اس )1
  شود. وسيلة هواكره جذب مي بخش زيادي از پرتوهاي خورشيدي به )2
  دهد. صورت تابش فروسرخ از دست مي زمين بخش قابل توجهي از گرماي جذب شده را به )3

18اگر هواكره وجود نداشت، ميانگين دماي كرة زمين به  )4 C  يافت. كاهش مي  

116باشد؟  مي نادرستنيتروژن تترا اكسيد  در مورد مولكول ديچند مورد از مطالب زير  -123 14(O , N : g.mol )    

  درصد جرم آن را اكسيژن تشكيل داده است. 70الف) بيش از 
  ب) در ساختار آن سه پيوند دوگانه وجود دارد.

  هاي نيتروژن فاقد جفت الكترون ناپيوندي هستند. پ) اتم
  است. 34پيوندي و ناپيوندي در اين مولكول برابر  هاي ت) مجموع تعداد الكترون

1( 1  2( 2  3( 3  4( 4  
 هاي ناپيوندي در كدام تركيب بيشتر است؟ هاي پيوندي به جفت الكترون نسبت شمار جفت الكترون -124

  كربن دي اكسيد )4  نيتروژن تري فلوئوريد )3  گوگرد دي اكسيد )2  سيليسيم تترا برميد )1
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  2 شيمي
 است؟ نادرسترو  مورد فرايندي با نمودار انرژي روبه كدام گزينه در - 125

   شود. در اين فرايند انرژي از محيط گرفته مي )1

  تواند مربوط به تبخير آب باشد. اين فرايند مي )2

  دما شدن بستني با بدن باشد. تواند مربوط به هم اين فرايند مي )3

  مشابه علامت آن در فرايندهاي سوخت و ساز بدن است.در اين فرايند  Qعلامت  )4

 است؟ نادرستهاي زير  چند مورد از عبارت -126

دهنده  طور عمده مستقل از تفاوت ميان انرژي پتانسيل مواد واكنش ها گرماي جذب يا آزاد شده در هر واكنش شيميايي را به دان الف) شيمي

  دانند. و فراورده مي

  هاي سازندة آن است. دارنده ذره اي كه ناشي از نيروهاي نگه ماده، انرژي نهفته شده در آن است، انرژي ب) انرژي پتانسيل يك نمونه

  كننده بستگي دارد. پ) گرماي يك واكنش در دما و فشار ثابت، به نوع و مقدار مواد واكنش دهنده، نوع فراورده و حالت فيزيكي مواد شركت

  رود. شمار مي بردي و بنيادي هر واكنش بههاي كار ت) گرماي واكنش يكي از ويژگي

1( 1  2( 2  3( 3  4( 4  

 :به جزهاي زير درست هستند  همة گزينه -127

  شود. ها به يكديگر است كه به تغيير در ساختار و خواص مواد منجر مي اي از تغيير در شيوة اتصال اتم انجام يك واكنش شيميايي نشانه )1

  بخشد. فردي مي ها است كه به مولكول آلي داراي آن، خواص فيزيكي و شيميايي منحصربه آرايش منظمي از اتم گروه عاملي،  )2

تر  هايي كه اتم مركزي به چند اتم كناري يكسان با پيوندهاي اشتراكي متصل است، مناسب به كار بردن ميانگين آنتالپي پيوند در مولكول )3

  است.

  كوچكتر است. 2Brاز آنتالپي پيوند مولكول  2Clآنتالپي پيوند مولكول  )4

 چه تعداد از عبارات زير صحيح است؟ - 128

  دانند. ارز با محتواي انرژي يا آنتالپي آن مي ها انرژي كل يك سامانه را در دما و فشار اتاق هم دان الف) شيمي

  شود. ظاهر مي صورت گرما ها اغلب به ب) داد و ستد انرژي در واكنش

  دهندة گرماده و گرماگير بودن آن است. ترتيب نشان دهد و علامت مثبت و منفي به را نشان مي يك فرايند بزرگي آن Hپ) مقدار عددي 

  رود. كار مي ت) براي يك واكنش اغلب به جاي تغيير آنتالپي واكنش، واژة آنتالپي واكنش به

1( 1  2( 3  3( 4  4( 2  

 كدام گزينه صحيح است؟ -129

  شود. آن نيز معكوس مي Hاگر معادلة يك واكنش معكوس شود،  )1

  شود، وابسته است. گرماي يك واكنش معين به راهي كه براي انجام آن در پيش گرفته مي )2

3( H  شود. هاي مستقيم تعيين مي اش به كمك روش عناصر سازندهواكنش توليد اكسيد سبكتر كربن از  

  دهد. ها، بخش عمدة گاز طبيعي را تشكيل مي ترين هيدروكربن و نخستين عضو خانوادة آلكان متان، ساده )4

  2 شيمي
  در پي غذاي سالم 

  77تا  58هاي  صفحه
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2واكنش  Hهاي داده شده،  با توجه به واكنش - 130 2 2 32 2 5 2 2P SO Cl SOCl POCl    ؟چند كيلوژول است 

2 2 2 13 3 3 6 30 9SOCl H O SO HCl H / kJ       

2 3 2
3 306 72P Cl PCl H / kJ       

2 2 2 3
12 101 32HCl O Cl H O H / kJ        

3 2 3 4
1 325 12PCl O POCl H / kJ       

1( 4/104-  2( 8/1486-  3( 6/1081-  4( 8/1122-  

 :به جزاند،  هاي زير صحيح رو، همة عبارت با توجه به نمودار روبه -131

  دهد. هابر را نشان مي روش مراحل تهية گاز آمونياك به )1

2( H 146اش برابر  واكنش توليد آمونياك از گازهاي دو اتمي سازندهkJ.mol باشد. مي  

هـاي خروجـي از اگـزوز     هاي اين واكنش، فراوردة واكـنش تبـديل آلاينـده    دهنده يكي از واكنش )3

  ست.خودروها به گازهاي پايدارتر ا

  ها پايدارتر است. گاز شش اتمي از گاز چهار اتمي موجود در اين واكنش )4

شود. درصد خلـوص گـاز    كيلوژول گرما آزاد مي 2/853گرم گاز هيدروژن ناخالص با مقدار اضافي گاز اكسيژن واكنش داده و  9 -132

11Hكنند.) ( ها در واكنش شركت نمي هيدروژن چقدر است؟ (ناخالصي g.mol( 

H  پيوند H   O O   H O   

kJ.mol)1آنتالپي پيوند  )   436  494  460  

1( 80  2( 85  3( 70  4( 75  

 :جز به اند، هاي زير صحيح همة عبارت - 133

  شود. ث افزايش مدت ماندگاري مواد غذايي ميتهية ترشي همانند نمك سود كردن باع )1

  شود. افزايش رطوبت، نور و دما سبب كاهش عمر مواد غذايي مي )2

  شود. تر از قاووت فاسد مي مغز آفتاب گردان و پسته سريع )3

  اند، زمان ماندگاري بيشتري دارند. بندي شده هاي مايع كه در ظرف مات و كدر بسته روغن )4

شود و  ترتيب چه مقدار انرژي آزاد مي گرم گاز اكسيژن با مقدار كافي از هر كدام از گازهاي اتان و اتانول به 4/6از واكنش مقدار  -134

112كند؟ كمتري آزاد مي 2COكدام واكنش  16 1(C ,O ,H : g.mol )     

25
2 6 2 2 22 7 4 6 3120CA) C H (g) O (g) CO (g) H O(I) kJ


      

25
2 5 2 2 23 2 3 1368CB) C H OH(g) O (g) CO (g) H O(I) kJ


      

1( 91 2 178 28B , / , /     2( 91 2 89 14A , / , /  

3( 45 6 89 14A , / , /     4( 45 6 178 28B , / , /  
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  2حسابان 
  »2«گزينة   - 1

     0 0 0 02 2x ,y f x f x y     

0 0 0
3 2 3 4 4 32

x
x x x x x


          

 0 0 0
32 2 22

x
y f y y f x y

        
 

   

0 0 02y y y       
 ----------------------------------------------  

  »1«گزينة   - 2
تابع  f x  از انتقال افقي تابع 3f x  آيـد و چـون انتقـال در     دست مـي  به

راستاي افقي تأثيري در بـرد توابـع نـدارد؛ بنـابراين بـرد       f x  و 3f x  
  يكسان است؛ در نتيجه داريم:

1 2 2 1x x          

     30 2 3 0 3f x f xx R R ,         

 ------------ ----------------------------------  

  »2«گزينة   -3
  با انجام مراحل بيان شده در سؤال داريم:

   y
y f x y f x   IÀ n¼d¶ ¾M SLvº ¾¹Äo¤   

    2 2y f x f x      SwHn ýoö ¾M keH» 2 −I£TºH   

 2 2y f x   Áj¼μø óIvLºH
2 KÄoò IM   

 ----------------------------------------------  

  »3«گزينة   - 4
  زير است: صورت مراحل تبديل نمودار به

     3 2 3f x f x f x   
Â£ÎH ÆIL£ºHkeH» 3 −I£TºH

Oa Sμw ¾M 2KÄoòIM   

 2 3
y x

f x   ¾M SLvº ¾¹Äo¤  ¾M SLvº ¾¹Äo¤
IÀ n¼d¶ IÀ n¼d¶   

   13 2 3 22f x f x   Áj¼μø ÆIL£ºH
2KÄoòIM   

 1 3 2 12 f x  ¦ Ä −I£TºH
¯IM ¾M keH»   

  آيد: با انجام تبديلات فوق، نمودار به صورت زير در مي

  
 -------------------------------------------- --  

  »1«گزينة   - 5

     3 71 12 1 3 7 2 2 3,
y f x f         

   1 2 2 2 2f f      

يعني نقطة  1 روي نمودار  ,2 1f x   1قرار دارد. چونf   ،وجود داردf 
يك به يك است، بنابراين  1f x    نيز يك به يك است و هيچ نقطة ديگـري

ندارد. در نتيجـه   2با عرض  3 قطعـاً روي نمـودار    ,2 1y f x    قـرار
  ندارد.

 ----------------------------------------------  

  »4«گزينة   - 6
  را رسم كنيم: fفي است نمودار كا

  
در بـازة   kنزولي باشد، بايد  fبا توجه به نمودار براي اين كه  1 2,   قـرار

  را بپذيرد. 2و  1 ،0 ،1تواند اعداد صحيح  مي kداشته باشد. پس 
 ----------------------------------------------  

  »4«گزينة   -7
1دانيم اگـر   مي 2 fx ,x D  1و 2x x   و تـابعf      اكيـداً نزولـي باشـد، بايـد

   1 2f x f x :باشد. بنابراين داريم  

     2 1 0 2 1 0f f f           

3

3 3

1 1 0
1 1

1 1 0

a a : (

a a a

a a a a

     
      


     

SwH Swnj ½nH¼μÀ)
»   

 3 2
0

0 1 0 1
1

a

a a a a a

a


      
  

   

3
1 0 1a

a a

  

       
   

   1 0 1a , ,       
 ----------------------------------------------  

  »2«گزينة   -8

صورت  تابع را به          26 2 0 4 2 3 6 7 7 9f , , , , ,m , , , ,     مرتـب

انـد. بـراي    ، مقادير تابع درحـال افـزايش  xشود با افزايش  كنيم. ملاحظه مي مي

2غير يكنوا شود بايد اينكه تابع  3 7m    2يا 3 4m   .باشد  

 
 

2 2

2 2
3 4 7 7 7 1
3 7 10 10 10 2

m m m ;

m m m m ;

        

         IÄ

   

هاي  با توجه به بازه 1  و 2 ،m  3فقط اعداد صحيح  3و تواند  را نمي
  بپذيرد.
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  »3«گزينة   - 9
  كنيم: را رسم مي fابتدا نمودار 

  
نزولـي اسـت. از طرفـي چـون      fبا توجـه بـه نمـودار، واضـح اسـت كـه تـابع        

   0 1 0f f   بنابراين تابع ،f باشد. اكيداً نزولي نمي  
 ----------------------------------------------  

  »3«گزينة   - 10
اگر  y f x  ،اكيداً صعودي باشد fof x :نيز اكيداً صعودي است، زيرا  

       1 2 1 2 1 2x x f x f x fof x fof x       

و اگر  y f x  ،اكيداً نزولي باشد fof x       ،بـاز هـم اكيـداً صـعودي اسـت
  زيرا:

         1 2 1 2 1 2x x f x f x f f x f f x      

توانـد برابـر بـا     تابعي اكيداً نزولي است. پـس نمـي  » 3«ها، گزينة  در بين گزينه

 fof x .باشد  
 ----------------------------------------------  

  »2«گزينة   -11

xyشرط صعودي بودن تابع  a ، 0 1a ,a   1اين است كهa    باشـد؛
  بنابراين داريم:

5 5 2 41 1 0 01 3 1 3 1 3
k k k

k k k

  
     

  
   

12 3k



  

  

þÄo ÷ U
½kzº

RnILø    

12 3k      

 ----------------------------------------------  

  »4«گزينة   - 12
 p x  3برx  پذير است، پس  بخش 3 0p  .  

     4 23 0 3 3 3 0p k          

54k     
 ----------------------------------------------  

  »2«گزينة   - 13
چون  1x   عامل p x  ،است p x پذير است، بنابراين: بر آن بخش  

 1 0 1 1 8 0 8p a a           

  حال داريم:

     4 3 38 8 0 1 8 1 0p x x x x x x x            

   31 8 0x x      

3 3
1

8 0 8 2
x

x x x

 
     

   

  بنابراين اين معادله، يك ريشة ديگر نيز دارد.
 ----------------------------------------------  

  »2«گزينة   - 14
ماندة تقسيم  باقي y x  2برx   برابر 2y :است  

 2 11 4 3 2y k k       

  4 22 3 1y x x x x       

ماندة تقسيم  حال باقي y x  1برx  ، 1y  :است، بنابراين  

   1 1 2 1 3 1 3y         
 -------------------- --------------------------  

  »3«گزينة   -15
 f x  3برx   4وx  پذير است؛ يعني  بخش   3 4 0f f .  

   3 0 3 13 1f a b      

   4 0 4 19 2f a b      

   1 2 3 13 6 5 304 19
, a b

a , b a b
a b

 
        

   

 ----------------------------------------------  

  »4«گزينة   - 16
واضح است كه    3 2 0f f  بنابراين: ؛  

   3 0 9 2 30 1f a b       

   2 0 4 3 10 2f a b       

   1 2 9 2 30 2 64 3 10
, a b

a , b
a b

 
      

   

4xاي بر  ماندة تقسيم اين چند جمله حال باقي    را با داشتن مقـاديرa  وb 
  كنيم. محاسبه مي

 4 64 32 20 6r f r          

18r     
 ----------------------------------------------  

  »3«گزينة   -17

     7 43 1 1 2p x x x ax x q x         

 1 2 5p a      

     7 43 5 1 1 2p x x x x x q x          

     1 2 1 2 1 6p q q           

www.konkur.in

forum.konkur.in



  23 صفحة   رياضي دوازدهماختصاصي   9898آبان آبان   33  ––  پاسخ آزمون غيرحضوريپاسخ آزمون غيرحضوري

  »2«گزينة   - 18
      1 2 2 1p x x x q x x       

     
     

1 1 1 2 1
2 1 2 2 3

p x x x q x x

p x x x q x x

       
     

   

   1 2p x p x      

       1 1 1 2 2x x q x x q x          

  .است 2ماندة تقسيم مورد نظر، برابر  در نتيجه باقي
 ----------------------------------------------  
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       41 1 16 1 2 1f q          

ماندة تقسيم  در نتيجه باقي q x  1برx   برابر 1 15q    .است  
 ------------------------------------------- ---  

  »3«گزينة   - 20
چون  p x  2برx  هـاي   پذير است، يكي از ريشـه  بخش  0p x    برابـر

2x   است، يعني 2 0p .  

  3 22 2 2 2 4 0 4p k k            

حال  3 2 4 4p x x x x    كنيم تا صفرهاي  را تجزيه ميp :را بيابيم  

   3 2 24 4 0 1 4 1x x x x x x           

   2
2

1 0 1
1 4 0

4 0 2
x x

x x
x x

        
    

   

، بنابراين حاصـل جمـع صـفرهاي    2و  1و  2اند از:  عبارت pپس صفرهاي 
p  است. 1برابر  

 ----------------------------------------------  

  رياضي پايه
  »1«گزينة   - 21

توجه كنيد كه اگر  2 7a, a  :يك بازه باشد، بايد  

 72 7 3 7 3a a a a *           

از طرف ديگر براي اين كه اشتراك دو بازه تهي باشد، بايـد يكـي از دو حالـت    
  زير اتفاق بيفتد:

1 1: a a      حالت اول  
2 7 1 4: a a      حالت دوم  

1aاجتماع دو حالت فوق     است و با توجه به شرط * شود: نتيجه مي  

7 13 a      

  را بپذيرد. -2تواند مقدار صحيح  فقط مي aپس 

  »3«گزينة   - 22
   Aآموزان مردود شده در درس رياضي:  مجموعه دانش

    Bك: آموزان مردود شده در درس فيزي مجموعة دانش

: M آموزان كلاس  مجموعه كل دانش  

: A B∪ آموزاني كه حداقل در يكي از دروس رياضي و فيزيك مـردود   دانش

  اند. شده

 
 

 
 

 
 

 
 

n A B n A n B n A B

n M n M n M n M
  

∪ ∩   

       100 85 70% p A p B p A B % % p A B      ∩ ∩   

  55p A B % ∩   

  در نتيجه:

    30p A p A B  ∩ اند آموزاني كه فقط در رياضي مردود شده درصد دانش  

    15p B p A B  ∩ اند آموزاني كه فقط در فيزيك مردود شده درصد دانش  
30 15 45   اند آموزاني كه فقط در يك درس مردود شده درصد دانش   

 ----------------------------------------------  

  »4«گزينة   - 23
دسـت آوردن   باشد، بـراي بـه   مثبت مي nbچون از جملة چهارم به بعد مقادير 

  جملة ابتدايي را محاسبه كنيم: 3ترين جمله كافي است كه  كوچك

1 2
1 1 2 2 1

3 10 7 6 10 4 2b , b       
 

   

3
3 39 10, b   


   

  باشد. مي 3ترين جمله  لذا كوچك

 ----------------------------------------------  

  »3«گزينة   - 24
1qكنيم  ابتدا فرض مي  :باشد  

   222 2: a aq aq  قضية فيثاغورس  

4 2 1 0q q      

2 1 5 1 5 12 2q q
 

       

  ترين زاويه است. ترين ضلع و زاوية روبرو به آن، كوچك كوچك aبنابراين 

2 2
1 5 1

2
a

sin
aq q


       

لازم به ذكـر اسـت كـه اگـر مثلـث را بـه       

صــورت مقابــل  0 1q   نيــز در نظــر

  يم، جواب مسئله يكسان خواهد بود.بگير
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16 9 10 16 49S S a ... a       

 10 16 10 16
7 49 142 a a a a        

   25 1 25 10 16
25 25 25 14 1752 2 2S a a a a         

 ----------------------------------------------  

 »4«گزينة   - 26
نـدازة  ابتدا بايد اولين عدد دستة دهم را حساب كنيم. تا انتهاي دسـته نهـم بـه ا   

  عدد داريم: 9تا  1مجموع اعداد 
9 101 2 8 9 452...


        

2امين عـدد زوج، يعنـي    46پس شروع دسته دهم با  46 92     اسـت؛ حـال
  براي مجموع اعداد دستة دهم داريم:

    2 1 10 2 92 9 2 10102 2
n a n d

S
    

     

 ----------------------------------------------  

  »2«نة  گزي -27

     
27 232 8 1 72 2 2n

n n n
S n        

     
27 1172 55 1 72 2 2n

n n n
P n


       

47n nP S n     
  است. 47اين دنباله، يك دنبالة حسابي با قدرنسبت 

 ----------------------------------------------  

  »2«گزينة   - 28
 2جملـة اول  توان مراحل اضافه كردن آب را دنبالة هندسي بـا قدرنسـبت و    مي

  دانست. حال داريم:

     1 1
2 2 1 2 2 1 5001

n
n n

n

t r
S

r


     


   

2 251 8n n     
 ----------------------------------------------  
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   
 

20 13
1 1

20 13
1 1

11 1
a q a q

S S A A
q q

 
    

 
   

   
 

17 10
1 1

17 10
1 1

21 1
a q a q

S S B B
q q

 
    

 
  

     
 

20 13 13 71 1 1 1
31 1

a q q a q q
A

q q

 
  

 
   

     
 

17 10 10 72 1 1 1
41 1

a q q a q q
B

q q

 
  

 
  

از تقسيم رابطة  3  بر رابطة 4 :داريم  

3 3A A
q q

B B
     

 ----------------------------------------------  

  »3«گزينة   -30
توان اثبات كرد كه در هر دنبالة هندسي با تعـداد جمـلات زوج و    به سادگي مي

برابر مجموع جملات شـمارة فـرد    q، مجموع جملات شمارة زوج،qقدرنسبت 

4qاست. پس در اين سؤال،   .است  

18
17

4a
q

a
     

 ----------------------------------------------  

  3هندسه 
  »2«گزينة   - 31

  ريم:دا

0 1 0
1 0 0
0 0 1

A

 
   
  

   

  برابر است با: Aهاي واقع بر قطر اصلي  بنابراين مجموع درايه

0 0 1 1     
 ----------------------------------------------  

  »3«گزينة   - 32

3مــاتريس اســكالر  3 صــورت  بــه
0 0

0 0
0 0

a

A a

a

 
   
  

اســت كــه مجمــوع  

  است. بنابراين داريم: 3aهاي آن  درايه

13 1 3a a     

  هاي قطر اصلي اين ماتريس برابر است با: ضرب درايه حاصل

3 1
27a    

 ------------------------------------------- ---  

  »3«گزينة   -33

2 4
2 4 16
0 1 0 1 0 1
0 0 3 0 0 9 0 0 81

p q a b m n

A r A c A k

     
              
          

   

16 1 81 98    هاي قطر اصلي مجموع درايه  
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  »3«گزينة   - 34

2
0 2 1 0 2 1 0 0 6
0 0 3 0 0 3 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

A

     
           
          

   

3
0 0 6 0 2 1 0 0 0
0 0 0 0 0 3 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

A

     
           
          

   

3 4 5A A
A O A O A O

        

2 3 4 5
0 2 1 0 0 6 0 2 7
0 0 3 0 0 0 0 0 3
0 0 0 0 0 0 0 0 0O

A A A A A

     
                
          

   

 -------------------------------- --------------  

  »1«گزينة   - 35

 
1 3 0 3 01 1

1 1 1 11 3 0 1 3A    
           

   

1 6 3 3 0 1 6 31 1 1
2 3 1 1 0 2 2 33 3 3

a
A B        

         
       

   

3 3 6 3 23 2 3
a

a
a

   
      

   
   

 ----------------------------------------------  
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2 22 2A A I A A I       

 1
2 A A I I     

1
2

A I
A 

    

 ----------------------------------------------  

  »4«گزينة   -37
هـاي مـورد نظـر     پذير، مخالف صفر است، پس ماتريس دترمينان ماتريس وارون

  اند از: عبارت

1 0 1 0 1 1
0 1 1 1 0 1, ,
     
     
     

   

0 1 1 1 0 1
1 1 1 0 1 0, ,
     
     
     

   

 ----------------------------------------------  
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    2 23 3 3I A I A I I A A I             

   
2

3 3 3 3A A
I A A I A O

               

  32 3 2 3 0 2
A O

A O
               

  »1«گزينة   - 39

طرفين معادله را از سمت راست در 
11 2

3 4

 
 
 

كنـيم تـا مـاتريس     ضرب مـي  

a b

c d

 
 
 

  دست آيد. به 

1 11 2 1 2 7 12 1 2
3 4 3 4 11 16 3 4

a b

c d

           
                     

   

11 2 1 2 7 12 4 21
3 4 3 4 11 16 3 14 6

a b

c d

                                     
   

8 2 4 11
4 6 2 32

a b

c d

      
              

   

0a b c d       
 ----------------------------------------------  
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3شمار جواب داشته باشـد، بايـد دو خـط     براي آنكه دستگاه بي 1ax y   و

20 5x by  طبق باشند:بر هم من  

43 1
1520 5

aa

bb


     

   

كنيم كـه دترمينـان مـاتريس     ها، دستگاه معادلاتي را انتخاب مي حال بين گزينه

  فرد داشته باشد. ضرايب آن مخالف صفر باشد تا جواب منحصربه

15 4 15 41 015 4)
b a

 
 


   

15 4 152 04 4 15
a

)
b

 
 


   

15 4 153 015 4
a

)
b a

 


   

4 03 3
a b

)
a b

   

 ----------------------------------------------  

  رياضيات گسسته

  »1«گزينة   - 41

دانيم جمع و تفريق عدد گويا و گنگ همواره گنگ است. بنابراين با توجه بـه   مي

آنكه     گويا و     2هـا يعنـي   گنـگ اسـت پـس جمـع آن     گنـگ

نيـز گنـگ اسـت. در نتيجـه      2گنگ اسـت پـس    شود. از طرفي وقتي  مي

  2        
ª¹¬IÄ¼¬

  .نيز گنگ خواهد بود  
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4كردهاي نادرست را مشخص  توان گزينه با مثال مقابل مي 3 6 2
b c a d
    

23  نادرست است.» 1«گزينة  | 6 2  

3  نادرست است.» 2«گزينة  6   4و 2  

4  نادرست است.» 4«گزينة  9 | 6 2  

2ad  »3«اثبات درستي گزينة  bc a | bc a | bc    

 ----------------------------------------------  
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 2 4 1 2 4 1 4 2x | x x | x x         

2 1
2 9 2 3

2 9

x

x | x

x

  
     
   

  

0xبــراي نقــاطي كــه در ربــع دوم قــرار دارنــد،    0وy  باشــد. پــس  مــي

0xكه  كنيم هايي را انتخاب مي جواب   2يا 2x     باشد. يعني دو جواب

  داريم: xبراي 

2 9 7 2 3 1x x , x x              

  بيابيم: xازاي اين دو مقدار  را به yحال بايد مقدار 

31ربع دوم است در 13x y


     


   

277در ربع دوم است 39x y


     


   

  پس دو نقطه با مختصات صحيح در ربع دوم داريم.

 ----------------------------------------------  
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 
32 2

2
2

3 3
3 1 4

3 1 3n

d | n n d | n n
n n, n d d | n

d | n d | n n





   
    

   


  

3

4

4 12
4 1 2 4

3 1 12 4

d | n d | n
d | d

d | n d | n





 
  

   


IÄ IÄ   

 ------------- ---------------------------------  
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 
 

1
2

5 19 5 15 19 1519 3
19 17 2 19 2 34 19 34

a q qa q

b q b q q

               
   

1 1 1 25 2 19 15 19 34 19 19 19a b q q q q         

 1 219 1q q     

  ماندة تقسيم، برابر صفر است. بنابراين باقي

 ----------------------------------------------  
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11
25

11 25
0 25

q
r

a bq r a b

r b b



    
    

   

  پذير باشد. تقسيم 7بر  aدهيم تا  و ... را مي 27و  26مقدارهاي  bحالا به 

26 27
311 322

b

a
   

322minaپس    است. 2در نتيجه رقم وسط برابر  

 -------------------------------------- --------  
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11 11 11 116 2
6 11 1 11 2 18 5 1 4 12 6 2 1 12

( , ) ( , )
a a a a

 
 

           

11211 11 11 112 2
11

366 3 18 3 2 20 9
3 18

a
a a a a a

a




         
 

   

 ----------------------------------------------  
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31 31 3125 70 712 32 1 2 1 2 2     14·H¼U ¾M   

 ----------------------------------------------  
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   
31 31 31 3170 70212 3 2 705 5 5 125 25 1 25 25         

31 312125 25 0 6mina a a         

 ----------------------------------------------  
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»:  4«گزينة 
15 56

15 6 324 42 4 7
( , )

x y x y



     

 

 

5 52
5 2 1

5 54
5 4 1

4 2 2

4 12 3

,

,

x y x y

x y x y








  

 
   

   

7xبا انتخاب    4وy  نادرست است.» 3«توان نشان داد كه گزينة  نيز مي  

        

  »:2«گزينة 

»:1«گزينة 

www.konkur.in

forum.konkur.in



  27 صفحة   رياضي دوازدهماختصاصي   9898آبان آبان   33  ––  پاسخ آزمون غيرحضوريپاسخ آزمون غيرحضوري

  1هندسه 
  »2«گزينة   -51

هشـت برابـر مسـاحت مثلـث      MNCBبا توجـه بـه اينكـه مسـاحت ذوزنقـة      

AMN توان نوشت: است، مي  

8 9
ABC AMN AMN AMN AMN

MNCBS S S S S S           

BCبا توجه به اين كـه   MN   كـه دو مثلـث   تـوان نتيجـه گرفـت     اسـت، مـي

AMN  وABC :متشابه هستند. پس  

2
9 3 3ABC

AMN

S
AB AB

AB AM
S AM AM





       
 

   

3 2MB
AM MB AM

MA
       

 ----------------------------------------------  
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  اند، زيرا: به حالت دو زاويه متشابهADFوABEهاي مثلث

1 1

90

AB || DF ˆ ˆA F ABE ~ ADF
AF

ˆ ˆB D

 

    

 
 

Jn¼¶


  

هاي متناظر در دو مثلث متشابه برابر بـا نسـبت تشـابه     دانيم كه نسبت ارتفاع مي

  است:

  

2
1

12 2 45
h DF

/
h AB

    

 ----------------------------------------------  
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  اند، داريم: متشابهبه حالت تساوي دو زاويه  FECوADFدو مثلث

  

1 1
8 4
6 3

EC
k k

AD
   (نسبت تشابه)  

2
1

16
9

FEC

ADF

S
k (*)

S




    

  اند، پس خواهيم داشت: هم مشابهABCوFECدو مثلث

16
49 (**)







ABC

FEC

S

S

k
BC

EC
k 7

4
14
8

   (نسبت تشابه) 22

16 9 9
49 16 49

(*) , (**) ADF

ABC

S

S




     

 ----------------------------------------------  
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در حالت متناسب بودن دو ضلع و تساوي زاوية بين  EAFو  ABCدو مثلث 

زيرا  اند، اين دو ضلع متشابه EAF BAC :است و داريم  

  4 1 3 1
8 2 6 2

AF AE AE AF
,

AC AB AB AC
       

هاي دو جزء فرعي متناظر، مساوي نسبت تشـابه   در دو مثلث متشابه، نسبت طول

  است.

1 3 1 1
2 6 4 2 2

AD AE m
m

AD AB m

 
     


  

 ----------------------------------------------  

  آمار و احتمال

  »4«گزينة   -55

B { , , } 5 7 Aو  11 { , , , } 2 3 5 7  

تــوانيم بــه ســادگي ثابــت كنــيم كــه       هــا مــي  حــال از جبــر مجموعــه  

| A B | | A | | A B |  2 2 2 2جــا كــه   ؛ از آنA B { , } 5 7 پــس ،

A  خواهيم داشت: B     2 2 2 24 2 16 4 12  

  |A B | 
2 2 122 A)هاي  مجموعهشمار زير 2 B ) 2 2  
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  هاي ديگر به صورت زير است: نمودار ون هر يك از گزينه

            

 ----------------------------------------------  

  »3«گزينة   -57

A B A (B ) A B
A B (A B)A B (A B)

         

 
    

A پس الزامـاً  B   اي بـه غيـر از تهـي،    باشـد. زيـرا هـيچ مجموعـه    مـي

BAزيرمجموعة متمم خودش نيست. بنـابراين،     يـاAB   باشـد،   مـي

  زيرا:

A B (A B) B B

(A B ) (B B ) B A B B A B

    
          

   
   

  

ABبه دليل مشابه،  باشد.مي  

 ----------------- -----------------------------  
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U

(A B C) B B [B (A C)]

(B B ) (B (A C)) B (A C)

B (A C) (A C )

B (A (C C )) B (A U) B A

 

 


  

     


     
   
     

  

 ----------------------------------------------  
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  شويم كه: ابتدا متذكر مي n (A B) (B A) (n(A B))    2  

  كنيم: مشخص ميرا  Bو  Aحال اعضاي دو مجموعة 

  A : x x x           2 2 22 6 6 2 6 8 4  

  x Zx x A { , , , , } (I)         2 24 8 8 2 1 1 2  

  B : x x x          3 4 4 3 4 1 7  

  x N { , , , , , , } (II) 1 2 3 4 5 6 7  

Aحال كافيست اعضاي مجموعة  B :را مشخص كنيم؛ لذا داريم  

  I,II A B { , } n(A B)   1 2 2   

A)  بنابراين: B) (B A) A B    2 22 4   

 ----------------------------------------------  
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A ( , ) 4
13 A؛ 4 ( , ) 3

12 A؛ 3 ( , ) 2
11 A؛ 2 ( , )1 1  

  n
n

A A ( , )


 
4

1

1
4  

  n
n

B A ( , )


  
4

1
3 1  

(A B) (A B) ( , ) ( , ) ( , ] [ , )     
1 13 1 3 14 4      

 ----------------------------------------------  
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  [(A B) (B A)] (A B)     

     A B B A B A          

       
U

A B B A A A B B
 
    
 
 

       

   
U

A B B B A B       

   A B B A (A B) B A B B A B             

  B A A B B         

)1( )2( )3( 

 دمورگانقانون
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  »3«  گزينة - 62

ABجــــا كــــه از آن شــــود ، نتيجــــه مــــيA B   يعنــــي دو ،

جدا از هم هستند. با توجه به نمودار ون، حاصـل عبـارت برابـر    BوAمجموعة

  است با:

  

  
A B A B

[A (B A)] (B A) [A A] B B
 

         

 ------------------------- ---------------------  

  »2«گزينة   - 63

  x x A { , , , , , }      25 65 3 8 3 4 5 6 7 8  

  x x x , x A B { , }       2
1 29 20 4 5 4 5   

  A B { , , , }   3 6 7 8  

  n[(A B) B] n(A B).n(B) n(B)      20 4 20  

  n(B) n(B A) n(B) n(A B)        5 5 2 3  

Aدانيم،  از طرفي مي B B A   :پس داريم ،  

  n[(A B ) A] n[(B A) A] n(B A).n(A)         

    3 6 18  

 ----------------------------------------------  
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  A B A B A B A       

  C A C A A C A C C            

  (A B) C A C C      

  3فيزيك 

  »3«گزينة   -65

را بـه مكـان    آن جايي توپ، برداري است كه مكان اوليـة  طبق تعريف بردار جابه

7dجـايي برابـر بـا     كند، بنابراين انـدازة بـردار جابـه    نهايي آن وصل مي m 

  خواهد بود.

  

  از طرفي مطابق شكل، مسافت طي شده توسط توپ برابر است با:

15 8 23m     

  بنابراين داريم:

7
23

d



   

 ----------------------------------------------  

  »4«گزينة   - 66

 Bتر از تندي متوسط اتومبيل  در اين مسير بيش Aچون تندي متوسط اتومبيل 

تر طي كرده اسـت. بـا اسـتفاده از     سير را سريعاين م Aاست، بنابراين اتومبيل 

  تعريف تندي متوسط داريم:

  86 4 3600 1503 6av AA
A A

/
s t s

t / t
     
 
   

  64 8 3600 2003 6av BB
B B

/
s t s

t / t
     
 
   

5150 200 50 6A Bt t s min


          

5اندازة  به Aبنابراين متحرك 
اين مسير را طـي   Bدقيقه زودتر از متحرك  6

  كرده است.
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  »3«گزينة   -67

زمان، شيب خـط واصـل دو    –براي محاسبة سرعت متوسط از روي نمودار مكان 

  ثانية دوم حركت داريم: tيابيم. در  نقطة مورد نظر را مي

 1 0 1 0
2av
x x x xx

v *
t t t t

 
  
 

   

  ثانية اول حركت داريم: 2tدر 

 1 0 1 0
2 0 2av

x x x xx
v **

t t t

     
 

   

  بنابراين:

   
1 0

1 0
2

2

* , ** av

av

x x
v t

x xv
t



  


   

 ----------------------------------------------  
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  با استفاده از تعريف شتاب متوسط، داريم:

1 0v    

3
2 2

1 10108 108 303600 1
km km h m m

v v
h h s km s

        

2 1
2

30 0 10
9 3av av

v v m
a a

t s

 
   


   

 ----------------------------------------------  
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صورت سهمي است، بنابراين انـدازة شـتاب حركـت در     زمان به –نمودار مكان 

0tمسير حركت ثابت است. از طرف ديگر خط مماس بر نمـودار در لحظـة     

ين متحرك از حال سكون شروع بـه حركـت كـرده اسـت. بـا      افقي است، بنابرا

  جايي داريم: جابه –استفاده از معادلة سرعت 

2 2 22 2 2 0 2 20 2 2 211 0 1

0 0 122 8 120
v v x v ( )

v v a x
x ( )v v v

    
      

    
   

2
1

3v

v
    
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علامـت   هـم  aو  0vصورت تندشـونده اسـت، پـس     حركت با شتاب ثابت و به

  هستند. داريم:

 
 

0
0

0 0

2 1 2a T vv v aT
v at v

v a T v v aT v

 
       

 
   

1 2 2v
v v v

v


        

 ----------------------------------------------  
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كنـد برابـر    مسافتي كه بقية قطار بعد از جدا شدن واگن با سرعت ثابت طي مـي 

  است با:

x v t     

v   سرعت قطار است كه برابر سرعت اولية واگن موقع جدا شدن اسـت وt 

  زمان توقف واگن است. با توجه به آنكه سرعت نهايي واگن صفر است، داريم:

1 2 060 1202 2
v v v

x t t v t m
           

 
   

  با:پس مسافتي كه قطار در اين مدت طي كرده است برابر است 

120x v t m     

 ----------------------------------------------  
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  . داريم:6sتا  4sراه حل اول: دو ثانية سوم يعني بازة زماني 

 1 14 3 4 4 8 m
t s v

s
         

 2 26 3 6 4 14 m
t s v

s
         

  بنابراين:

   1 2 8 14 6 4 222 2
v v

x t x x m
  

             

ام درحركت با شتاب nثانية  Tجايي در  راه حل دوم: با استفاده از رابطة جابه

  ثابت در مسيري مستقيم داريم:

       22
0 00 5 3 0 5 2 2x n / aT v T x / a v           

    22 5 3 2 4 2 30 8 22x / x m             

www.konkur.in

forum.konkur.in



  31 صفحة   رياضي دوازدهماختصاصي   9898آبان آبان   33  ––  پاسخ آزمون غيرحضوريپاسخ آزمون غيرحضوري

  »3«گزينة   -73
را  1tدر شكل زير با استفاده از نسبت اضلاع در دو مثلث هاشور خورده، لحظـة  

  شود.) جهت و مثبت مي به بعد هم 1tيابيم: (سرعت هر دو متحرك از لحظة  مي

  
1 1

1
2015 55

t
t s

t


     

زمـان دو   –را يافت، سپس معادلـة مكـان    Bتوان ابتدا شتاب متحرك  حال مي
  داريم: 20sتا  5sمتحرك را تشكيل داد. در بازة 

2
15 0 120 5B

v m
a

t s

 
  
 

   

    پس: 2 2
0 0

0

1 1 52 2
15

B B B B B

A A A A

x a t v t x x t t

x v t x x t

        

     

   

كـه دو   انـد، زمـاني   دو متحرك در مبدأ زمان از يك نقطـه عبـور كـرده    چون هر
  رسند، داريم: متحرك به يكديگر مي

2 21 15 15 20 402 2A Bx x t t t t t t s            

40   در نتيجه بازة زماني خواسته شده برابر است با: 5 35s     
 ----------------------------------------------  
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دسـت   جايي از رابطة زيـر بـه   ر حركت با شتاب ثابت در مسيري مستقيم، جابهد

1    آيد: مي 2
2

v vx

t





   

1ثانية پنجم يعني بازة زماني  4t s  2تا 5t sجـايي در   ، براي محاسبة جابه

1هاي  ثانية پنجم، سرعت را در لحظه 4t s  2و 5t s آوريـم.   دسـت مـي   به

    داريم:
0

4
0 1

18
4 18t s

m
v

s

v at v v a



       

0

5
0 2

18
5 18t s

m
v

s

v at v v a



      

  جايي برابر با صفر است، بنابراين: در ثانية پنجم جابه

1 2 20 0 4 18 5 18 0 4 m
x v v a a a

s
               

جايي متحـرك   ثانية ابتدايي حركت، جابه 10براي محاسبة مسافت طي شده در 
  كنيم. داريم: كه سرعتش صفر شود، محاسبه مي را در لحظات قبل و بعد از آن

0 4 18 0 4 5v at v v t t / s           

 01 1 1
18 0 814 5 02 2 2

v v
x t / x m

 
           

4 10 18 22 m
v v

s
          

   2 2 2
0 22 12110 4 52 2 2

v v
x t / x m

  
           

1    بنابراين: 2
81 121 1012 2x x m      مسافت طي شده  

 ----------------------------------------------  
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91ثانيه طي كند،  tاگر گلوله كل مسير را در  25 H
  
 

ابتدايي مسـير را در   

 3t   ثانيه طي كرده است. با در نظر گرفتن محل رها شدن گلوله به عنوان

2  مبدأ مكان، داريم:
0

1
2y gt y    

2 5 1516 3 4 3
25

H t t
t s

t tH

         
   

 ----------------------------------------------  
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  رها شدن جسم به عنوان مبدأ مكان، داريم: با در نظر گرفتن محل

2 2 2 2
1 1 1

8 11 29 92 13 31 44

h
v y v

v g y
v y v

h

            
   

 

   

 ----------------------------------------------  
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تنها نيروي وارد بر گلوله، وزن گلوله است، بنابراين شتاب آن يعني تغيير سرعت 

vدر واحد زمان 
a

t

   

  برابر با همواره ثابت وg
 .(شتاب جاذبه) است  

 ----------------------------------------------  
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  با در نظر گرفتن محل رها شدن گلوله به عنوان مبدأ مكان، داريم:

2
2 2 20

1 1
1
2

y t
y gt y

y t

 
       

 
   

2 3
3 2
4

h t t

t th

       
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به سطح زمين برسـد را محاسـبه    Bكشد تا جسم  كه طول مي نيابتدا مدت زما

  كنيم: مي

2 21 145 10 32 2y gt t t s             

  در اين مدت برابر است با: Aجايي جسم  جابه

20 3 60A Ax v t x m          

  
  برابر است با: Bفاصلة دو جسم در لحظة رها شدن جسم در نتيجه 

2 2 2 260 45 75A Br x y m          
 ----------------------------------------------  
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كه نيروي خالصي در خلاف جهت سرعت جسـم بـه    در مسير مستقيم در صورتي

  خواهد بود. كندشوندهر دا جسم اعمال شود، حركت جسم شتاب
 ----------------------------------------------  

  »1«گزينة   - 81
سمت راست حركـت كنـد.    دهد تا بتواند به سمت چپ هل مي شخص قايق را به

  شود برابر است با: بنابراين نيرويي كه از طرف قايق به شخص وارد مي

12(به سمت راست)  1 1 60 2 120F m a N      
طـرف چـپ وارد    العمل ايـن نيـرو بـه قـايق و بـه      قانون سوم نيوتون، عكسطبق 
  شود. بنابراين: مي

21(به سمت چپ)  2 2 2 2 2120 100 1 2 m
F m a a a /

s
       

 ----------------------------------------------  
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يـابيم. سـپس در    ت ميرا از روي معادلة حرك aبراي يافتن نيروي خالص، ابتدا 

netFرابطة  ma دهيم. داريم: قرار مي  

2
0 0

22

1
12 2 422 4

x at v t x m
a a

s
x t t b

       
   

   

5  اندازة نيروي خالص برابر است با: 4 20netF ma N      
 ----------------------------------------------  
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لص وارد بـر جسـم صـفر اسـت. اگـر      چون جسم در حال تعادل است، نيروي خا
ها حـذف شـود، انـدازة نيـروي خـالص       برايند چند نيرو صفر باشد و يكي از آن

  مانده برابر با اندازة همان نيروي حذف شده است. بنابراين داريم: باقي

25
5 2 5 252
netF N

net m kg, t s

v v
F ma m

t


  
 

    


  

10m
v

s
     

 ------------------------------------ ----------  
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ابتدا از روي نمودار و با توجـه بـه قـانون دوم نيوتـون، جـرم جسـم را محاسـبه        

  كنيم: مي

18 2 25 8netF ma m / m kg        
  در حالت دوم، جرم جسم برابر است با:

1 8 1 9m m m kg         
  در اين حالت با توجه به قانون دوم نيوتون داريم:

218 9 2net
m

F m a a a
s

           

 ----------------------------------------------  

  1فيزيك 
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  آوريم: دست مي ابتدا دماي جسم را بر حسب درجة سلسيوس به
8273 8 273T

T
           

7 273 39 C         
  كنيم: حال اين دما را بر حسب درجة فارنهايت محاسبه مي

9 32 102 25F F / F        

 ----------------------------------------------  
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1ابتدا ضريب انبساط حجمي را از 
F

1به   
K

1كنيم. چون  تبديل مي 
K

برابـر   

1با 
C

1است مشخص كنيم تغيير دماي است، بهتر  F     برابر بـا تغييـر دمـاي

  چند درجة سلسيوس است. داريم:

9 9 932 15 5 5F F F C
          
 

    

1اكنون ضريب انبساط حجمي را از 
F

1به  
C

  كنيم: تبديل مي 

6 6 61 1 1 19 10 5 10 5 109
5

F

F

KCC

         
 
 
 






   

3كه  با توجه به اين  k¶I] :است، ضريب انبساط طولي فلز برابر است با  

6 15 10 6 65 13 5 10 3 103
K

K

 
            
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  كنيم: ابتدا دما بر حسب درجة فارنهايت را به درجة سلسيوس تبديل مي

509 932 50 325 5
F F

F
      


   

10 10C T C        
1Lنون با استفاده از رابطة اك L T       تغيير طـول ميلـه در حالـت دوم را ،

ــه ــي ب ــايي    دســت م ــازة دم ــه شــكل در ب ــا توجــه ب ــم. ب 1آوري 0T C   ــا ت

2 100T C 100، تغييــر طــول ميلــه برابــر بــا 2 100 0 2L / / cm    

1مـايي  است. براي بازة د 0T C    2تـا 50 10T F C      چـون ضـريب ،
  توان نوشت: انبساط طولي ثابت است مي

11
L L T

L L T
L T

   
     

 
kºHïSMIY  »    

10 0 10 0 2
100 0 100

10
0 2 100

T C , L / cm

T C

L

/

     
   


 



   

0 02L / cm    
50بنابراين طول ميله در دماي  10F C  ست با:برابر ا  

1 100
2 1 20 02 100 0 02L cm

L / cm
L L L L /


 

          

2 100 02L / cm   
 ----------------------------------------------  
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اند، با افزايش دما، هر دو منبسـط شـده و    دما بوده چون مايع و ظرف در ابتدا هم

افـزايش   چون مايع از ظرف بيرون ريخته است، پس افزايش حجم مايع بيشتر از
  حجم ظرف بوده است. بنابراين انبساط واقعي مايع برابر است با:

     V V V ýoË óIvLºHÍÄI¶ Â ÷ ¤H» óIvLºH ÍÄI¶ ÁoÀIË óIvLºH   

  3100 50 150 0 15cm / L      
 ----------------------------------------------  
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بنا به رابطة  2 1 1 T     ت با:رابطة تغيير چگالي جيوه برابر اس  

2 1 1 2 1 1 1T T T                    
  بنابراين درصد تغيير چگالي جيوه برابر است با:

5
100

11 18 10
T C

C

T


 

 


  







   

1005
1 1

18 10 100 0 018 1 8/ / %
 

        
 

   

  يابد. درصد كاهش مي 8/1بنابراين چگالي جيوه 
 ----------------------------------------------  
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باشد. بنابراين رابطة بين طول حلقه و شعاع حلقه  طول حلقه ميمحيط دايره برابر 

  نويسيم. داريم: را مي

2 2
1 1

2 L r
L r

L r
      

  22 1
1

1 1r
L L (*)

r
         

  ها داريم: براي مساحت حلقه
22 2 22 2 2 2 1 2

2 21 1 11 1
1A r r r rA

A r
A A rr r

 
         

 
   

   2 2 2
1 1

1 1 1 2 1* A A

A A

 
               

 12 2
1 1

2 2A A
**

A A
 

          

  آوريم: دست مي تغييرات دماي حلقه را بهاكنون 

3
1500 50

50 10 600
Q

Q mc C
mc 

       
 

   

  5 3
1 1

2 10 50 10 100 0 1** A A
/ %

A A
  

         

 ----------------------------------------------  
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2 2 2 2
1 1 1 1

Q m c
Q mc

Q m c


  


   

2 1 1 2
1

2 1

2 2 2
402

1 2 102 40
m m ,c c

Q
Q , C

C
 

  


     



  

2 15
2 2 210 10 15 25C

C C
          

    

 ---------------- ------------------------------  
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1گيرد، اما چون  دهد و آب گرما مي جا جسم گرما از دست مي در اين
گرما به  5

4شود،  محيط اطراف داده مي
از گرماي جسم به آب داده خواهد شد. بنـابراين   5

  توان نوشت: مي

2
1

2
12

80
210

30
904 2

m g J
C

CC

J C
c /

g. C


     
   


JA ´v] 





   

   2 1 2 2 2 1 1
4 405 5e eQ Q m C C            

   480 4 2 30 210 90 05e e/             

   8 42 30 8 21 90e e            

2 60 90 50e e e C            
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)، آب اوليـه را بـا   2)، قطعة نامعلوم را بـا انـديس (  1اگر گرماسنج را با انديس (

) نمـايش دهـيم، چـون اتـلاف انـرژي      4) و آب ثانويه را بـا انـديس (  3انديس (

  توان نوشت: نداريم، براي كل مجموعه مي

1 2 3 4 0Q Q Q Q      

     1 1 1 2 2 2 3 3 3e e em c m c m c             

 4 4 4 0em c      

     2200 380 22 80 22 50 4200 22c           

 100 4200 18 0     

     2
876 22 22 210 22 420 18100c       

     2438 11 11 105 11 210 9100
c

       

244 1890 1155 418100
c

      

2 2
44 317 720100

c J
c

kg. C
      
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  آوريم: دست مي هاي آب را به ابتدا تعداد مول

  ها ها = تعداد مولكول تعداد مول×عدد آووگادرو
20

23
12 10 20 23

6 10
12 10 6 10n

 
 

    IÀï−¼§²¼¶ jHk ÷ U
»njI¬»»A jkø   

32 10n mol     

mاكنون با استفاده از رابطة 
n

M
آوريم: دست مي ، جرم آب را به  

3

18 3 3
2 10

2 10 18 36 10
g

M
mol

n mol
m n M m g


 

 
          

310 1 36g mg
m mg

     

 ----------------------------------------------  

  2فيزيك 
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و توان خروجي باتري برابـر   2rIمصرفي در مقاومت داخلي باتري برابر با توان 

2با  2P I rI RI   Â]»oi :است. بنابراين داريم  

2
2

1
3 3

rI r r

R rRI
     
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 روز)، اين وسيله در مجموع شبانه 30كنيم كه در طول ماه آبان ( ابتدا محاسبه مي

  مدت چند ساعت انرژي الكتريكي مصرف كرده است: به

30 4 120t h     
سپس با توجه به بهاي انرژي الكتريكي مصرفي، مقدار انرژي الكتريكي مصـرف  

  يابيم: شده توسط اين وسيله را مي
3960 7 92500U / kWh    

  توان مصرفي برابر است با:
7 92 66 66120 1000

U /
P kW W

t
      

  يابيم: حال جريان عبوري از اين وسيله را مي
66 220 0 3 300P VI I I / A mA        

 ----------------------------------------------  
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فـرض   1Iن عبـوري از آن را  و جريـا  1Pرا  1Rاگر توان مصرفي در مقاومت 

توان جريـان اصـلي مـدار     كنيم، مي I    1را بـر حسـبI  دسـت آورد. در   بـه

  هاي موازي مدار داريم: شاخه

3 3 3
1 2 1 2 1,

P V I
P VI

P P V I
   


   

3 1 2
2 3 1

1 3 3 1
1 1

1
2 2

,V V

P P P

P I
I I

P I


 

      

  از قاعدة انشعاب، داريم: با استفاده

1 3 1 1 1
1 3
2 2I I I I I I I        

  از طرفي داريم:
2 2

1 1 14 4eqP P R I R I  ®¨   

1

1

22 2
1 13

2

3 324 22 9
R

eq eq
I I

R I I R
 



         
 

   

 ----------------------------------------------  
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حالت ممكن با توجه بـه متـوالي يـا مـوازي بـودن       4مقاومت معادل مدار را در 

  آوريم: دست مي هاي مشابه به ومتمقا
  هر دو كليد باز باشند:

3
4eqR R   
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3eq  شوند) هر دو كليد بسته باشند: (دو مقاومت اتصال كوتاه مي

R
R    

  
2eq  بسته باشد: 2kباز و كليد  1kكليد 

R
R    

  
5  باز باشد: 2kبسته و كليد  1kكليد 

7eqR R   

  
  صحيح است.» 3«بنابراين تنها گزينة 

 ----------------------------------------------  
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صورت متوالي،  ها به ها و به هم بسته شدن مقاومت سنج آل بودن ولت به دليل ايده

دهد  را نشان مي 3Rو  2Rهاي  اختلاف پتانسيل دو سر مقاومت 1Vسنج  ولت

 1 2 3V I R R  2سنج  و ولتV هاي  اختلاف پتانسل دو سر مقاومتR 

دهد  را نشان مي 2Rو  2 2V I R R :بنابراين داريم .  

1
2

5 5
3 3

V IR

V IR
    

 ----------------------------------------------  
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و اختلاف پتانسيل دو سر آنها با  با هم موازيند 2Rو  20 ،10سه مقاومت 

  هم برابر است. از قانون اهم داريم:

20 5 10 20 1/ R I       

2

2
40

I A

R

 
   

   

كنيم. مقاومت معادل سـه مقاومـت    ، ابتدا مدار را ساده مي1Rبراي پيدا كردن 

20 ،10  2وR كنيم. را پيدا مي  
1 1 1 1 40

20 10 40 7R
R

     


   

  
  از طرفي با توجه به قاعدة انشعاب داريم:

0 5 2 1 3 5I / / A      
  شود: اي از رابطة زير حساب مي جريان اين مدار تك حلقه

1
1

693 5 1440
7

eq
I / R

r R R


     

 
   

 ----------------------------------------------  
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  شكل زير است. داريم: بسته است، مدار به 1kباز و  2kكه  در حالتي

  
1 2 1 2

1 2 4 5
4 5 4 5

6 6 36 2
,

, , ,
,

R R R
R

R R R

       
   

   

3
2eqR     

صورت زير است، در ايـن حالـت    باز است، مدار به 1kبسته و  2kكه  درحالتي
  داريم:

  

1 2 1 2 1 2 3
6 36 26 3, , ,R R R R


      


   

1 2 3, ,R  5باR :متوالي است. بنابراين  

1 2 3 5 1 2 3 5 2 3 5, , , , ,R R R        

1 2 3 5, , ,R  4باR :موازي خواهد بود، پس  

5 3 15
5 3 8eq eqR R


   


   

توان نسبت خواسته شده را حساب كرد، (دقت شود كه ولتاژ كل در هر  حال مي
  است) Vدو حالت 

 
 

2

1 1 1 2
22 2 1

2

15
58

3 4
2

eq eqV

eq

eq

V

R RP P

P P RV

R



 
 
 
 

    
 
 
 
 

SMIY   
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يابد. بنـابراين   مقاومت معادل كل مدار كاهش مي ،1Rبا كاهش مقاومت متغير 

  يابد. جريان عبوري از باتري افزايش مي

  
تلاف پتانسـيل دو سـر مولـد    با افـزايش جريـان، اخ ـ   V Ir    كـاهش و 

يابد، بنابراين اختلاف پتانسـيل   افزايش مي 2Rاختلاف پتانسيل دو سر مقاومت 

كاهش خواهـد يافـت و در نتيجـه جريـان عبـوري از ايـن        3Rدو سر مقاومت 

مقاومت  3I  كاهش خواهد يافت. طبق قاعدة انشعاب، با افزايش جريان مدار

 I  3و كاهش جريانI 1، جريانI       افـزايش خواهـد يافـت. چـون مقاومـت

3R 1اي ه با معادل مقاومتR ،4R  5وR  موازي است، اختلاف پتانسيل دو

يابد و چون جريـان عبـوري از    كاهش مي 5Rو  1R ،4Rسر مقاومت معادل 

و  4Rاين شاخه افزايش يافته است، اختلاف پتانسـيل دو سـر مقاومـت معـادل    

5R   1افزايش و در نتيجه اختلاف پتانسيل دو سر مقاومـتR    كـاهش خواهـد

  د كمتري را نشان خواهد داد.عد 1Vآل  سنج ايده يافت و ولت

 ----------------------------------------------  
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  كنيم: را تعيين مي حلقه است و ابتدا جريان و جهت آن مدار تك

80پادساعتگرد  50 20 30 315 5 10 5 5eq
I A

R r

     
  

     
   

بـه   Bبـرويم كـه چـون     Bدر جهت جريان به نقطـة   Aكافي است از نقطة 

  باشد. زمين وصل است، پتانسيل الكتريكي آن صفر مي

   10 3 30 5 3A BV V        

0 75BV
AV V

    

 ----------------------------------------------  
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بسته باشد، چون توان خروجي مولد بيشينة مقدار خود را دارد، در  kوقتي كليد 

eqrاين حالت  R       اسـت. بنـابراين، ابتـدا بـا محاسـبةeqR  مقـدار ،r  را

را در اين حالـت   eqR، مجدداً kآوريم و سپس با باز كردن كليد  دست مي به

دست آوردن جريـان الكتريكـي مـدار، تـوان خروجـي را       كنيم و با به حساب مي

  نماييم. تعيين مي

1 2 3 4
1 2 3 4

6 3 2 2
6 3 2 2eq

R R R R
R

R R R R

 
    

   
  بسته kكليد 

3 3eqR r       

كنـد، از مـدار    عبـور نمـي   4Rباز شود، چون جريان از مقاومت  kوقتي كليد 

  شود. در اين حالت مقاومت كل برابر است با: حذف مي

1 2 3
1 2

6 3 2 46 3eq eq
R R

R R R
R R

       
 

   

14 24 3eq
I I A

R r

    
  

   

2 214 2 3 2 16P I rI P W              
 ----------------- -----------------------------  

  3شيمي 
  »2«ينة  گز -105

هاي گوناگون گياهي يـا جـانوري بـا     كردن مخلوط روغن صابون جامد را از گرم

  كنند. سديم هيدروكسيد تهيه مي

 ----------------------------------------------  
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  باشد: صورت زير مي هاي غيرصابوني به كننده فرمول ساختاري پاك

  
 ----------------------------------------------  

  »4«گزينة   -107

BaO شود. يك اكسيد فلزي است و يك باز آرنيوس محسوب مي  

 ----------------------------------------------  

  »2«گزينة   - 108

ها، اسـيدي بـوده و اسـيدهاي مربوطـه      ر تمام گزينهاز آنجا كه محلول موجود د

تـوان گفـت هرچـه غلظـت يـون       دار هسـتند، مـي   پروتـون  همگي اسيدهاي تـك 

هاي موجود در محلول بيشـتر بـوده و    هيدرونيم درمحلولي بيشتر باشد، شمار يون

  در نتيجه رسانايي الكتريكي آن بيشتر است.

HNO)3نيتريك اسيد »: 1«گزينة  دار اسـت.   ، يك اسيد قـوي تـك پروتـون   (

42بنابراين غلظت يون هيدرونيوم در آن برابر  10 باشد. مولار مي  

  »:2«گزينة 

42 4 100 12 100 05
[H ] mol

/ [H ]
/ L


        

دار  ، يـك اسـيد قـوي تـك پروتـون     (HCl)هيـدروكلريك اسـيد   »: 3«گزينة 

  باشد. بنابراين غلظت يون هيدرونيوم برابر غلظت محلول اوليه ميباشد  مي

  »:4«گزينة 

4
41 6 10

6 10
[H ] mol

[H ]
L


 


   


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  اند. نادرست» پ«و » الف«هاي  عبارت

، 17دار گـروه   يك اسيد قـوي اسـت. از ميـان تركيبـات هيـدروژن      HXالف) 

HF .اسيدي ضعيف است  

  همانند كربوكسيليك اسيدها، اسيدي ضعيف است. HAب) 

 Xو  Hهـاي   شود و ذره طور كامل يونيزه مي به HXپ) با اين كه اسيد 

ل از يونش و بعـد از آن تعـدادي مولكـول آب در ظـرف     آورد، اما قب را پديد مي

  ها دو برابر شده است. توانيم بگوييم تعداد ذره وجود دارد و نمي

شـود.   دو مـول يـون حاصـل مـي     NaClهمانند  HXت) از انحلال يك مول 

  يي الكتريكي بالايي دارند.بنابراين هر دو، الكتروليت قوي بوده و رسانا

 ----------------------------------------------  

  »3«گزينة   -110

100  درصد يونش  

31 0 2 2 10100
/ mol

L


   غلظت يون هيدرونيوم   

3 3CH COOH(aq) CH COO (aq) H (aq)    

3 3 2 5
3

2 10 2 100 2

CH COO H

a
( ) mol

K
CH COOH / L

       
   

  
   

 ----------------------------------------------  

  »3«گزينة   -111

1 710 /log[H ] [H ]      معدهpH   

2 0 3 2 110 10 2 10/ mol.L       
8 510 /log[H ] [H ]      رودهpH   

9 0 5 9 110 10 3 10/ mol.L       
 -------------------- --------------------------  

  »3«گزينة   -112

  هاي نادرست: بررسي گزينه

1 (aK  بزرگتر تر  اسيد قوي تجزية بيشتر  توليد يون بيشـتر 

  تر الكتروليت قوي ي بهتر رساناي

2 (pH هـا از بازهـاي قـوي اسـتفاده      هاي لوله بازكن بالا است و در آن محلول

  كنند. مي

صـورت   شود و بخـش عمـدة آن بـه    طور كامل تجزيه نمي ) آمونياك در آب به4

  شود. مولكولي حل مي

  »4«گزينة   -113
آوريم. براي اين منظور در ابتدا بايـد   دست مي غلظت يون هيدروكسيد را بهابتدا 

  دست آورده و در درجة يونش ضرب كنيم. غلظت محلول بازي را به
15 100 0 10 5

mol
g

molg
[AOH] /

/ L L


    

30 1 0 25 25 10 mol
[OH ] / /

L
       

  در دماي اتاق:
14 3 1410 25 10 10[OH ][H ] [H ]            

134 10 mol
[H ]

L
      

134 10pH log[H ] pH log( )         
134 10 0 6 13 12 4(log log ) ( / ) /        

 ----------------------------------------------  

  »2«گزينة   -114

2NaOH(aq) HCl(aq) NaCl(aq) H O(I)     

1 10 80200 1 61000 1 100
L mol

?molHCl mL / molHCl
mL L

       

1 8 75300 1000 1 100
L mol

?molNaOH mL
mL L

      

1 8/ molNaOH  
شـود و در   زودتر تمام مـي  HClاسيد و باز، پس در هنگام واكنش خنثي شدن 

  نهايت محلول بازي خواهد شد.
1 58 51 6 1 1
molNaCl / gNaCl

?gNaCl / mol HCl
molHCl molNaCl

     

93 6/ gNaCl  

100  درصد خلوص  

93 678 100 120/
x gNaCl

x
    }²IiIº   

 ----------------------------------------- -----  

  1شيمي 
  »4«گزينة   -115

  كند. دهد كه وسيلة گازسوز به درستي كار مي رنگ آبي شعله، نشان مي

 ----------------------------------------------  

  »4«گزينة   -116
هـا از قـانون    هـاي شـيميايي، پيـروي كـردن آن     هاي مهم واكنش يكي از ويژگي

ايسـتگي جـرم پيـروي    اي از قـانون پ  هـاي هسـته   پايستگي جرم اسـت. واكـنش  
  كنند. نمي

  غلظت يون هيدرونيوم
 استيك اسيد غلظت

  جرم مادة خالص
 جرم نمونة ناخالص
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  »4«گزينة   - 117
  صورت زير است: معادلة موازنه شدة واكنش به

2 4 2 3 2

2 3 2 4 2

4 8 7
2 8 8

FeCr O (s) K CO (s) O (g)

Fe O (s) K CrO (s) CO (g)

 

  
  

نسبت مجموع ضرايب مواد گازي به مجمـوع ضـرايب مـواد شـركت كننـده در      

15واكنش برابر است با: 
37   

 --------------------------------------- -------  

  »2«گزينة   -118
  صحيح هستند.» پ«و » ب«عبارات 

  بررسي عبارات نادرست:
  باشد: صورت زير مي الف) واكنش سوختن كامل پروپان به

3 8 2 2 25 3 4C H (g) O (g) CO (g) H O(g)     

هـا در دو طـرف    ت) در يك واكنش شيميايي الزامي وجود ندارد كه تعداد مـول 
هاي دو طرف واكنش بـا هـم برابـر     بايست تعداد اتم واكنش برابر باشد بلكه مي

  باشد.
 ----------------------------------------------  

  »3«گزينة   -119

2  »:1«گزينة  22Fe(s) HCl(aq) FeCl (aq) H (g)     

22 2
112 24 0 0456 1
molHmolFe

?molH / gFe / molH
gFe molFe

     

3  »:2«گزينة  22 6 2 3Al(s) HCl(aq) AlCl (aq) H (g)     

22 2
311 0 0527 2
molHmolAl

?molH gAl / molH
gAl molAl

      

22  »:3«گزينة 
311 8 27 2
molHmolAl

?molH / gAl
gAl molAl

     

20 1/ molH  

2  »:4«گزينة  22Zn(s) HCl(aq) ZnCl (aq) H (g)     

22 2
116 5 0 165 1
molHmolZn

?molH / gZn / molH
gZn molZn

      

  سرعت توليد گاز هيدروژن در واكنش با آلومينيم بيشتر است.
 ----------------------------------------------  

  »3«گزينة   - 120
2Kفرمول شيميايي پتاسيم سولفيد،  S .است  

 ----------------------------------------------  

  »3«گزينة   -121
در مولكول اوزون سه پيوند اشتراكي وجود دارد. هنگـامي كـه تـابش پرانـرژي     

هـاي اكسـيژن    رسد، پيوند اشتراكي بين دو تا از اتـم  فرابنفش به اين مولكول مي

اتم اكسيژن و يـك مولكـول اكسـيژن تبـديل     شكند و مولكول اوزون به يك  مي
  شود. مي

 ----------------------------------------------  

  »2«گزينة   -122
  شود. بخش كوچكي از پرتوهاي خورشيدي توسط هواكره جذب مي

 ----------------------------------------------  

  »2«گزينة   - 123
  هاي نادرست: بررسي عبارت

2الف: در  4N O :درصد جرمي اكسيژن برابر است با  
4 16 100 69 54 16 2 14 / %

( )




  
   

  باشد. ب: با توجه به ساختار زير اين تركيب داراي دو پيوند دوگانه مي

  
 ----------------------------------------------  

  »4«گزينة   -124
» 4«ويس تركيبات داده شده، نسبت مورد نظـر در گزينـة   با توجه به ساختار لو

  بيشتر است:

    4 0 3312 / 

   3 0 56 / 

   3 0 310 / 

   4 14   

 ----------------------------------------------  

  2شيمي 
  »4«گزينة   -125

Q)0، مربـوط بـه فراينـدي گرمـاگير     نمودار انرژي )     اسـت امـا فراينـدهاي
Q)0سوخت و ساز فرايندهايي گرماده  ) باشند. در فرايندهاي گرمـاگير،   مي

دما شدن بسـتني بـا    شود. فرايند تبخير شدن آب و هم انرژي از محيط گرفته مي
  ير هستند.بدن نيز فرايندهايي گرماگ

 ----------------------------------------------  

  »1«گزينة   -126
  فقط عبارت الف نادرست است.

طـور عمـده    ها گرماي جذب يا آزاد شده در هر واكنش شيميايي را به دان شيمي
  دانند. دهنده و فراورده مي وابسته به تفاوت ميان انرژي پتانسيل مواد واكنش
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  »4«گزينة   -127

 2Brو  2Clكتـاب درسـي، آنتـالپي پيونـد مولكـول       65صـفحة  طبق جـدول  

توان چنين  كيلوژول بر مول است. از اين جدول مي 193و  242ترتيب برابر با  به

ها از بالا به پايين با افزايش شعاع اتمي آنتالپي پيونـد   استنباط كرد كه در هالوژن

  يابد. يكاهش م

 ----------------------------------------------  

  »2«گزينة   - 128
  هاي الف، ب و ت درست هستند. عبارت

دهـد و علامـت مثبـت و     يك فرايند بزرگي آن را نشان مـي  Hمقدار عددي 

  دهندة گرماگير و گرماده بودن آن است. ترتيب نشان منفي به

 -------------- --------------------------------  

  »4«گزينة   -129
  شود. آن قرينه مي Hاگر معادلة يك واكنش معكوس شود، »: 1«گزينة 

گرماي يك واكنش به راهي كـه بـراي انجـام آن در پـيش گرفتـه      »: 2«گزينة 

  شود، وابسته نيست. مي

تـر كـربن) از    اكنش توليد كربن مونوكسيد (اكسـيد سـبك  و H»: 3«گزينة 

  شود. هاي غيرمستقيم تعيين مي كمك روش گرافيت و گاز اكسيژن به

 -------------- --------------------------------  

  »3«گزينة   - 130

2واكنش اول را معكوس و 
برابـر، واكـنش دوم را دو برابـر، واكـنش سـوم را       3

  كنيم. معكوس و دو برابر و واكنش چهارم را دو برابر مي

2 2 2 12 4 2 2 20 6SO HCl SOCl H O H / kJ       

2 3 22 3 2 613 4P Cl PCl H / kJ      

2 2 2 32 2 4 202 6Cl H O HCl O H / kJ       

3 2 3 42 2 650 2PCl O POCl H / kJ      

1 2 3 4 1081 6H H H H H / kJ                

 ----------------------------------------------  

  »4«گزينة   -131

2هيدرازين  4)(N H   3از آمونيـاك(NH ناپايـدارتر بـوده و سـطح انـرژي      (

  بالاتري دارد.

  ها: بررسي ساير گزينه

  دهد. ) نمودار داده شده، مراحل توليد آمونياك به روش هابر را نشان مي1

كيلـوژول انـرژي آزاد شـده     3NH ،92مـول   2ازاي توليد  ) مطابق نمودار به2

  شود. كيلوژول انرژي آزاد مي 46ازاي توليد يك مول آمونياك،  هاست. پس ب

3 (2N واكنش ميان   فراوردةCO  وNO باشد. مي  

 )74و  73هاي  ، صفحه2شيمي ( 

 ----------------------------------------------  

  »1«ة  گزين - 132

  كنيم: ابتدا آنتالپي واكنش مورد نظر را محاسبه مي

2 2 22 2H (g) O (g) H O(g)    

2 2(H H)(g) (O O)(g) (

H

    O )(g)

H

   

2 436 494 4 460 474H ( ) ( ) kJ        

  كنيم: فرض مي %xدرصد خلوص را 

2 22
2 2 2

1 4749 100 2 2
xgH molH kJ

?kJ gH
gH gH molH

   
}²Ii}²IiIº }²IiIº }²Ii   

853 2 80/ kJ x    
 )75و  74هاي  ، صفحه2شيمي ( 

 ----------------------------------------------  

  »3«گزينة   - 133

گـردان، پسـته و ... اسـت. ايـن      قاووت گردي مغزي و تهيه شده از مغـز آفتـاب  

  شود. ها فاسد مي سوغات كرمان زودتر از مغز اين خوراكي

 ----------------------------------------------  

  »2« گزينة  - 134

22
2 2

1 31206 4 32 7
molO kJ

: / gO
gO molO

   انرژي آزاد شده در واكنشA  

89 14/ kJ  

22
2 2

1 13686 4 32 3
molO kJ

: / gO
gO molO

 انرژي آزاد شده در واكنشB  

91 2/ kJ  

2 22 2
2 2

1 46 4 32 7
molO molCO

?molCO / gO
gO molO

  در واكنش :A  

20 114/ molCO  

2 22 2
2 2

1 26 4 32 3
molO molCO

?molCO / gO
gO molO

  در واكنش :B    

20 133/ molCO  

  شود. توليد مي 2COمقدار كمتري  Aدر واكنش 
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